# 横須賀の都市計画(資料編)

CITY PLANNING OF YOKOSUKA (Material)





## 目 次

1 横須賀市の都市計画現況と人口の推移・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
(1)都市計画現況 · · · · · · · · · · · · 1
(2)人口等 · · · · · · · · · · · · · · · · 1
2 横須賀都市計画の内容・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
(1)土地利用 · · · · · · · · · · · · · · · 2
①市街化区域及び市街化調整区域 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
②地域地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · 2
• 用途地域面積割合 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
▪ 高度地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 高度利用地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
・防火地域及び準防火地域・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2
▪駐車場整備地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 臨港地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
•特別緑地保全地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 生産緑地地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 風致地区 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
・都市計画法の適用及び都市計画区域の推移 · · · · · · · · · · · · · · 4
・市街化区域及び市街化調整区域・用途地域の推移 ・・・・・・・・・・・・・・ 4
・防火地域及び準防火地域の推移・・・・・・・・・・・・・・・・ 7
• 用途地域の推移 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 風致地区の推移 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 生産緑地地区の推移 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 2
(2)都市施設 · · · · · · · · · 1 3
・都市計画道路・道路付属広場・駐車場 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 3
• 都市計画道路 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 公園 · · · · · · · · · · · · 1 6
・緑地・墓園・下水道・下水処理場・ポンプ場 · · · · · · · · · · · 2 1
・ごみ処理場・河川 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2 2
(3)市街地開発事業等・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2 3
• 土地区画整理事業 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 市街地再開発事業 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
(4)地区計画等 · · · · · · · · · 2 4
• 地区計画 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

#### 横須賀市の都市計画現況と人口の推移 1

#### (1)都市計画現況

項	目	昭和50年	昭和55年	昭和60年	平成2年	平成7年	平成12年	平成17年	平成22年
都市計	·画区域面積	9,909ha	9,910ha	9,946ha	9,988ha	10,039ha	10,058ha	10,068ha	10,071ha
線引	き								
	市街化区域面積	6,234ha	6,185ha	6,171ha	6,226ha	6,384ha	6,421ha	6,619ha	6,623ha
	市街化調整区域面積	3,675ha	3,725ha	3,775ha	3,762ha	3,655ha	3,637ha	3,449ha	3,448ha
都市計	·画道路								
	計画延長	162.62km	160.20km	160.20km	167.25km	172.99km	173.01km	175.68km	181.81km
	改良済み延長	53.07km	59.69km	72.34km	82.02km	86.14km	94.70km	97.96km	104.58km
公共下	水道整備率	24.7%	34.9%	48.1%	72.3%	78.9%	85.5 %	91.04%	91.30%
項	目	平成27年	令和2年						
都市計	·画区域面積	10 083ha	10.082ha						

引 6,627ha 市街化区域面積 6,623ha 3,455ha 市街化調整区域面積 3,460ha 都市計画道路 計画延長 176.42km 176.42km 改良済み延長 104.65km 106.43km 91.30% 公共下水道整備率 91.82%

※ 都市計画現況は各年3月31日時点のもの

出 典:県都市整備統計年報、

神奈川県都市計画基礎調査等

#### (2)人口等

第2次産業

第3次産業

17.2%

81.8%

16.6%

79.5%

<u> </u>	/ /\- \J													
項	目	昭和50年	昭和55年	昭和60年	平成2年	平成7年	平成12年	平成17年	平成22年					
人		389,557人	421,107人	427,116人	433,358人	432,193人	428,645人	426,178人	418,325人					
世	帯数	110,045	126,973	130,469	139,482	147,883	156,316	160,945	164,362					
DΙ	D人口	352,089人	402,388人	408,457人	410,773人	414,437人	405,842人	404,005人	398,366人					
DΙ	D面積	5,200ha	5,750ha	5,820ha	5,770ha	5,670ha	5,698ha	5,818ha	5,853ha					
高鮒	者比率	6.5%	7.9%	9.5%	11.3%	14.1%	17.4%	21.0%	25.2%					
昼夜	間人口比	90.9%	89.6%	89.8%	87.5%	87.3%	88.8%	90.6%	91.3%					
産業	別就業人口比率													
	第1次産業	2.1%	1.8%	1.5%	1.3%	1.1%	1.1%	1.1%	1.0%					
	第2次産業	34.3%	32.7%	31.4%	30.2%	28.3%	24.7%	21.4%	18.9%					
	第3次産業	63.4%	65.4%	66.9%	68.3%	70.3%	73.6%	77.6%	80.2%					
項	目	平成27年	令和2年	※ 人口	等は国勢調	杏↓□								
人		406,586人	388,078人											
世	帯数	165,746	165,473人	* D I	D (Densel	y Inhabite	d District	[)						
DΙ	D人口	386,841人	364,104人	玉	勢調査で設	と定される者	『市的地域で	<u> </u>						
DΙ	D面積	5,753ha	5.688ha	,	口宓度が4	. O J /ha l	ソトの州区.	で隹合し						
高齢	者比率	29.6%	32.1%	A   人口密度が40人/ha 以上の地区で集合し、  8										
昼夜	間人口比	91.2%	92.2%	台	計人口がり	, 000 人以上	ことなる地域	灭。						
産業	別就業人口比率			※ 第1	次産業 農	業、林業、	漁業							
	第1次産業	1.0%	0.9%											

- il,
- 第2次産業 鉱業、建設業、製造業 第3次産業 交通、通信、商業、金融、サービス業などで 生産・製造以外の産業

### 2 横須賀都市計画の内容

#### (1)土地利用

#### ①市街化区域及び市街化調整区域

#### 市街化区域及び市街化調整区域

		行政区域	都市計画区域	市街化区域	市街化調整区域
面	積( h a )	10,080	10,080	6,627	3,453

#### ②地域地区

#### 用途地域面積割合

種別	計	第 一 種 低層住居 専用地域	似眉吐店		向眉吐店	住民地域		近隣商業 地 域	商業地域	準 工 業 地 域	工業地域	工業専用 地 域
面 積 (ha)	6,627	1,740	11	1,968	60	741	106	180	160	713	457	491
割 合 (%)	100.0	26.3	0.2	29.7	0.9	11.2	1.6	2.7	2.4	10.7	6.9	7.4

#### 高度地区

	第1種高度地区	第2種高度地区	第3種高度地区	都市計画決定
種類	第一種中高層住居専用地域 第二種中高層住居専用地域 第一種住居地域 第二種住居地域 準工業地域(準防火地域)	準工業地域 (準防火地域指定なし) 工業地域	商業地域 (横須賀中央駅周辺 地 区 の 一 部 約 21.4haを除く) 近隣商業地域	当初 平成 16. 1. 26 市告示第 11 号
	面積 約 2,934 ha	面積 約 781 ha	面積 約 319 ha	最新
高 さ の 最高限度	15m	20m	31m	│ 令 和 7 . 11 . 11 │ 市告示第 204 号

#### 高度利用地区

種類	面積(ha)	容積率の 最高限度	容積率の 最低限度	建ペい率の 最高限度	建築面積の 最低限度	壁面の位置の 制限	都市計画決定
高度利用地区(追浜駅前地区)	0.7	50 10	20 10	<u>5</u> 10	200㎡以上	都市計画道路 等より 1m	当初:昭和54. 6. 25 市告示第44号 最新:令和3. 2. 25 市告示第29号
" (汐入駅前地区)	1.7	60 10	<u>20</u> 10	<del>7</del> 10	200㎡以上	道路境界線より 2m	平成元. 3. 17 市告示第15号
" (汐入駅前第3地区)	0.4	60 10	<u>20</u> 10	<u>5</u> 10	200㎡以上	敷地境界線より 0.5~4m	平成 7. 2. 28 市告示第21号

#### 防火地域及び準防火地域

地	域	防	火	地	域	準	防	火	地	域	都	市	計	画	決	定
<del></del>	<b>≛</b> (b <b>a</b> )	70				2 167			当初	:昭和2	24.7.12	建告	示第679	9号		
山竹	面積(h a ) 79							3,167			最新	: 令和	7.11.11	市告	示第204	4号

#### 駐車場整備地区

地	Σ	ζ	名面	ī 積	(	h	а	)都	市	計	画	決	定
中	央	地	区		25	5			平成	2.12.10	市告	示第9	9号

 臨港地区

 (h a)

名			称	地			区	商	港	区	工業港区	漁	港	区	修景厚生港区	マリーナ港区	無	分 [2	【 都	市	計	画	決	定
				追	浜	地	区				119.7													
				長	浦	地	区		8.4	1									77	初:				
				新	港	地	区		11.4	1								3.4		l l 和		) . 9	9.1	7
横	須	賀	港	平	成	地	区		15.8	3	0.7		3.3	}	8.9			7.3		告				
臨	港	地	区	鴨	居	地	区						1.1											
				浦	賀	地	区		0.5	2	9.4		0.5	)		3.9		5.6						
				長	瀬	地	区		2.5	2										新:				
				久.	里》	兵地	. 区		12.0	)	67.6		0.6	;						成				
		小			計	-			50.6	6	197.4		5.5	5	8.9	3.9	1	16.3	県	告	不 !	第 7	/8	号
		合	•		計	-					282.6(	6(都市計画決定面積約283ha)												

※分区等については、港湾法に基づき港湾管理者が指定したもの

### 特別緑地保全地区

名称	面	積	(	h	а	)都	市	計	画	決	定
衣笠大楠山近郊緑地特別保全地区			2	49.5		昭和	147. 1	1. 17	県告	示第10	71号
武山近郊緑地特別保全地区			19	94.5						告示第8 告示第10	

#### 生産緑地地区

名					称i	面	積	(	h	а	) 箇	所	数	都	市	計	画	決	定
生	産	緑	地	地	区		2	23.3	3			154				4.11.13 7.11.11			

#### 風致地区

種別 地区名		第 1 種 風致地区 ( h a )	第 4 種 風 致 地 区 ( h a )		都 市 計 画 決 定
塚山風致地区	西逸見町、山中町、 長浦町	5.6	21.2	26.8	当初:昭和 6. 7.22 (都決公告) 最新:昭和45.9.18 県告示第823号
衣笠大楠山風致地区	小矢部、衣笠町、平 作、阿部倉町、秋谷	3.4	678.6	682.0	当初:昭和 6. 7.22 (都決公告) 最新:昭和45.9.18 県告示第823号
浦賀半島風致地区	馬堀町、走水、鴨居	103.6	180.4	284.0	当初:昭和 6. 7.22 (都決公告) 最新:昭和60. 5.14 県告示第472号
武山風致地区	武、須軽谷、津久 井、長沢	34.5	292.2	326.7	当初:昭和41.9.14建告示第3186号
荒崎風致地区	長井	0	36.2	36.2	当初:昭和41.9.14建告示第3186号
計		147.1	1,208.6	1,355.7	

年月日	告 示・公告	行政区域	法適用区域	都市計画区域
明治40.2.15		1,293		市制施行
昭和3.1.1	勅令第356号			横須賀都市計画区域の法適用
昭和4.6.8	都市計画公告	1,293	5,381	横須賀市、田浦町、衣笠村、浦賀町、久 里浜村を都市計画区域とする。
昭和8.2.15		2,425	5,381	衣笠村を合併する。
昭和8.4.1		3,426	5,381	田浦町を合併する。
昭和8.4.12	都市計画公告	3,426	5,566	武山村、葉山町の各一部を追加
昭和12.4.1		4,180	5,566	久里浜村を合併する。
昭和13.3.22	内務省告示第 104号	4,180	5,505	横須賀市、浦賀町、大楠町、武山村の 各一部を変更
昭和16.8.13	内務省告示第 496号	4,180	7,219	横須賀市、浦賀町、逗子町、大楠町、 武山村の各一部を変更
昭和18.4.1		10,950	10,950	浦賀町、逗子町、北下浦村、長井町、 武山村、大楠町を合併する。
昭和25.7.1		9,609	9,609	逗子町を分離

## 市街化区域及び市街化調整区域・用途地域の推移

都市計画決定年月日	市街化区域及	なが市街化調整区	域の推移(ha)	用途地域の推移
線引き	都市計画区域	市街化区域	市街化調整区域	用途地域
	部川町回区域	川田心区域	川田北調金区域	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
昭和45.6.10	9,659	6,048	3,611	昭和45. 6.23
- 当初線引き				・当初線引きに伴う用途地域変更
				昭和48. 12.25
				・8用途地域施行
昭和49.2. 1	9,909	6,234	3,675	  ・編入区域の用途地域指定
・公有水面地(市内13力所)	9,909	0,234	3,073	編八色域の用述地域相定
昭和52.3.30	0.010	C 10E	2.705	- 約314月末117世2日冷地世亦再
・第1回 線引き見直し	9,910	6,185	3,725	・線引き見直しに伴う用途地域変更
				昭和53. 2.24
				•神明町用途地域変更
昭和59.12.4				
・第2回 線引き見直し	9,946	6,171	3,775	・線引き見直しに伴う用途地域変更
昭和62.11.6				
	9,947	6,208	3,739	・編入区域の用途地域指定
平成元.8.1	9,949	6,226	3,723	・編入区域の用途地域指定
•野比4丁目市街化編入				
				平成元. 12.26
				・用途地域見直し (防火・準防火地域見直しに伴う変更)
平成 2.12.25				
- 第3回 線引き見直し	9,988	6,248	3,740	・線引き見直しに伴う用途地域変更
平成 4.9.1	0.000	0.000	0.700	
・池上7丁目市街化編入	9,998	6,269	3,729	- 編入区域の用途地域指定

都市計画決定年月日	市街化区域及	ひ市街化調整区	 域の推移(ha)	用途地域の推移
線引き	都市計画区域	市街化区域	市街化調整区域	用途地域
平成 6.2.25				
・リサーチパーク市街	9,998	6,326	3,672	・編入区域の用途地域指定
化編入				
平成 6.12.27				
・海辺ニュータウン市街	10,039	6,384	3,655	・編入区域の用途地域指定
化 編 入				
				平成 7. 2.21 ·野比4丁目用途地域変更
				• 汐入地区容積率変更
				平成 8. 5.10
				•新用途地域施行
平成 9.4.28	10,058	6,414	3,644	・線引き見直しに伴う用途地域変更
・第4回 線引き見直し	10,038	0,414	3,044	・
平成11.2.23	10,058	6,421	3,637	・編入区域の用途地域指定
•衣笠町地区市街化編入	. 0,000		3,557	1/11/2 CE - 2/11/2 - 15/2/11/2
	10,060	6,421	3,639	·公有水面埋立(久里浜)
	10,062	6,421	3,641	・公有水面埋立(船越、鴨居、西浦賀)
平成12.12.19	10.000	0.400	0.000	<b>毎1日けの日本地は北中</b>
<ul><li>佐島の丘地区市街化編入</li></ul>	10,062	6462	3,600	•編入区域の用途地域指定
平成13.11.20	10,068	6,476	3,592	・線引き見直しに伴う用途地域変更
・第5回 線引き見直し	10,008	0,470	3,392	・縁引さ先直じに肝力用処地域変更
平成14. 7. 5	10,068	6,619	3,449	・編入地区の用途地域指定
■山中町及び衣笠・長坂市街化編入	10,000	0,010	0,110	(元) (1元) (1元) (1元) (1元) (1元) (1元) (1元) (
平成21.9.18	10,068	6,623	3,445	・線引き見直しに伴う用途地域変更
・第6回線引き見直し	10,000		0,110	赤 万 こ
	10,070	6,623	3,447	・公有水面埋立(西逸見町ほか)
	10,070	0,020	0,117	五百八田空里(日起九月1677)
	10,071	6,623	3,448	·公有水面埋立(長井)
	10,071	0,020	0,440	公有水面建立(及升)
平成27.1.26				・容積率600%区域の一部を800%
•横須賀中央駅周辺地	10,071	6,623	3,448	に変更(約7.8ha)
区容積率の変更				
+ <b>4</b> -74.5+=	40.000		0.400	・国土地理院全国都道府県市区
・市域面積の変更	10,083	6,623	3,460	町村別面積調による面積値の公
TI # 00 11 1				表に伴う変更(平成27.3.6)
平成28.11.1	10,083	6,627	3,456	・線引き見直しに伴う用途地域変更
・第7回線引き見直し				<b>国土地田院人园和诺克里士区</b>
ませあきの亦声	10.000	6 607	2.455	・国土地理院全国都道府県市区
・市域面積の変更 	10,082	6,627	3,455	町村別面積調による面積値の 公表に伴う変更(平成30.1.31)
				·国土地理院全国都道府県市区
  ・市域面積の変更	10,081	6,627	3,454	町村別面積調による面積値の
・ル・ツ曲 景 ジ 久 久	13,001	5,527	3, 10 7	公表に伴う変更(令和4.7.1)
				·国土地理院全国都道府県市区
・市域面積の変更	10,080	6,627	3,453	町村別面積調による面積値の
	,	,	,	公表に伴う変更(令和7.1.1)
			L	

令和7.11.11 ・第8回線引き見直し 10,080 6,627 3,453 ・線引き見直しに伴う用途地域3
--

### 防火地域及び準防火地域の推移

<b>±</b> 17	<u>+</u>	<b>=</b> ⊥	匝	ī :H	1	<del></del>	左	8 0	地	域	別		(	r	1	а	)
都	市	計	迪	ī 爿	ς .	定	年	月日	防	火	地	域	準	防	火	地	域
昭和	24.	7.	12	建設	设省	告示	第	679号						2	254 .5		
昭和	27.	4.	14	建設	设省	告示	第	388号						2	241 .3		
昭和	29.	5.	13	建設	设省	告示	第	785号						2	249 .6		
昭和	32.	3.	23	建設	设省	告示	第	200号		3 .	3			2	246 .1		
昭和	40.	9.	17	建設	设省	告示	第	2740号		6 .	2			(	348 .1		
昭和	42.	11.	15	建設	设省	告示	第	3841号		6 .	2			(	350 .1		
昭和	50.	3.	25	市	告	示	第	12号		28 .	0			(	662 .2		
昭和	54.	6.	25	市	告	示	第	45号		29 .	3			(	60 .9		
昭和	59.	12.	4	市	告	示	第	81号		29				(	661		
平成	元.	3.	17	市	告	示	第	15号		31				(	359		
平成	元.	12.	26	市	告	示	第	103号		68				3,0	011		
平成	2.	12.	25	市	告	示	第	105号		68				3,0	014		
平成	6.	2.	25	市	告	示	第	21号		68				3,0	019		
平成	6.	12.	27	市	告	示	第	140号		79				3,0	026		
平成	7.	2.	28	市	告	示	第	21号		79				3,0	038		
平成	8.	5.	10	市	告	示	第	58号		79				3,	114		
平成	9.	4.	28	市	告	示	第	55号		79				3,	119		
平成	11.	2.	23	市	告	示	第	17号		79				3,	126		
平成	12.	4.	11	市	告	示	第	52 <del>号</del>		79				3,	131		
平成	12.	12.	19	市	告	示	第	160 <del>号</del>		79				3,	138		
平成	13.	11.	20	市	告	示	第	180号		79				3,	143		
平成	14.	7.	5	市	告	示	第	124 <del>号</del>		79				3,	146		
平成	21.	9.	18	市	告	示	第	129 <del>号</del>		79				3,	149		
平成	24.	11.	12	市	告	示	第	180号		79				3,	149		
平成	28.	11.	1	市	告	示	第	197号		79				3,	151		
平成	29.	7.	25	市	告	示	第	174 <del>号</del>		79				3,	171		
平成	30.	12.	10	市	告	示	第	242 <del>号</del>		79				3,	167		
令和	3.	2.	25	市	告	示	第	29号		79				3,	167		
令和	5.	9.	11	市	告	示	第	187号		79				3,	167		
令和	7.	11.	11	市	告	示	第	204号		79				3,	167		

### 用途地域の推移

都 市 計 画 決 定 年 月 日	住居地域
昭和 5.10.24 内 認 ・ 告 示	622.2
昭和 9. 2. 10 内認・告示第 68号	616.9
昭和 11. 4. 14 内認・告示第 214号	4,032.4
昭和 24. 1. 24 建設省告示第 28号	4,933.7
昭和 25. 6. 17 建設省告示第 557号	6,454.6

都	市	計	画	決	定	年	月	日			住居地域
昭和	25.	12.	4	建設	省告	示第	1201	号			4,948.0
昭和	27.	4.	14	建設	省告	示第	388	号			4,964.7
昭和	29.	5.	13	建設	省告	示第	786	号			4,921.0
昭和	34.	4.	18	建設	省告	示第	1043	3号			5,353.0
昭和	40.	9.	17	建設	省告	示第	2739	号			5,320.9
昭和	41.	9.	14	建設	省告	示第	3185	号			5,308.1
昭和	42.	11.	15	建設	省告	示第	3340	)号			5,304.7
昭和	43.	7.	11	建設	省告	示第	1884	1号			5,360.4
昭和	44.	5.	8	建設	省告	示第	1829	)号			5,541.6
昭和	45.	6.	23	建設	省告	示第	552	2号			4,410.6

都	市	計	画	決	₹ .	定	年	月日	第1種住居 専用地域	第2種住居専用地域	住居地域
昭和	48.	12.	25	県	告	示	第	1023号	1,773	2,063	660
昭和	52.	3.	30	県	告	示	第	239号	1,772	2,031	650
昭和	53.	2.	24	県	告	示	第	120 <del>号</del>	1,772	2,031	660
昭和	59.	12.	4	県	告	示	第	990号	1,724	2,032	660
昭和	62.	11.	6	県	告	示	第	906号	1,754	2,033	660
平成	元.	8.	1	県	告	示	第	682 <del>号</del>	1,772	2,033	660
平成	元.	12.	26	県	告	示	第	1088号	1,774	2,031	670
平成	2.	12.	25	県	告	示	第	1107号	1,790	2,034	670
平成	4.	9.	1	県	告	示	第	772 <del>号</del>	1,811	2,034	670
平成	6.	2.	25	県	告	示	第	128 <del>号</del>	1,825	2,039	670
平成	6.	12.	27	県	告	示	第	1065 <del>号</del>	1,825	2,039	 676
平成	7.	2.	21	県	告	示	第	104号	1,813	2,051	676

都	市		計	画	決	₹ .	定	年	月日		第 二 種 低 層 住居専用地域				種 域
平成	Ç	8.	5.	10	県	告	示	第	439号	1,698	11	1,970	91	705	
平成	ţ	9.	4.	28	県	告	示	第	378 <del>号</del>	1,699	11	1,970	92	705	
平成	Ì 1	1.	2.	23	県	告	示	第	157 <del>号</del>	1,699	11	1,970	92	705	
平成	Ì 1	2.	4.	11	県	告	示	第	368号	1,694	11	1,970	92	708	
平成	Ì 1	2.	12.	19	県	告	示	第	807号	1,728	11	1,970	92	708	
平成	t 1	3.	11.	20	県	告	示	第	731号	1,728	11	1,971	92	709	
平成	t 1	4.	7.	5	県	告	示	第	444号	1780	11	1971	92	711	
平成	ζ2	1.	9.	18	県	告	示	第	443号	1782	11	1972	92	712	
平成	ζ2	4.	11.	12	市	告	示	第	180号	1782	11	1972	92	712	
平成	ζ2	7.	1.	26	市	告	示	第	16号	1782	11	1972	92	712	
平成	ζ2	8.	11.	1	市	告	示	第	197号	1782	11	1972	94	712	
平成	ζ2	9.	7.	25	市	告	示	第	174号	1740	11	1972	94	710	

								(h a)
			商業地域		工業地域		未指定	計
			102.6		166.2		2.1	893.1
			102.6		166.2		7.4	893.1
			208.4		845.2		215.4	5,301.4
			150.6		320.4		195.3	5,600.0
			159.8		320.4		379.2	7,314.0
			商業地域	準工業地域	工業地域			計
			157.4		320.4		174.2	5,600.0
			150.2	152.0	319.0			5,586.0
			158.3	154.2	355.3			5,588.8
			214.0	160.0	813.0			6,540.0
			225.5	174.7	1,016.5			6,737.6
			225.5	187.5	1,016.5			6,737.6
			228.3	187.5	1,017.1			6,737.6
			228.3	160.2	1,056.6			6,805.5
			228.3	178.2	1,036.4			6,984.5
			256.2	189.2	1,192.1			6,048.1
			·					
		近 隣 商 業 地 域	商業地域	準工業地域	工業地域	工 業 専 用 地 域		計
		174	138	505	478	443		6,234
		174	138	500	477	443		6,185
		174	138	500	467	443		6,185
		174	138	500	467	476		6,171
		174	138	500	467	476		6,208
		174	138	500	467	476		6,226
		173	148	511	443	476		6,226
		173	148	513	443	477		6,248
		173	148	513	443	477		6,269
		173	148	551	443	477		6,326
		173	160	591	443	477		6,384
		173	160	591	443	477		6,384
			T	<u> </u>				
第二	ニ種住居 ##	近隣商業	商業地域	準工業地域	工業地域	工業専用		計
地		地 域 179	160	584	448	地 域 477		6,384
	65	179	160	591	448	494		6,414
	72	179	160	591	448	494		6,421
	74	179	160	591	448	494		6,421
	81	179	160	591	448	494		6,462
	84	179	160	593	455	494		6,476
	84	180	160	681	455	494		6,619
-	84	180	160	681	455	494		6,623
	84	180	160	681	455	494		6,623
	84	180	160	681	455	494		6,623
	84	180	160	681	457	494		6,627

6,627

### 用途地域の推移

都	市	計	画	決	Ļ	定	年	月日	第 一 種 低 層 住居専用地域	第 二 種 低 層 住居専用地域	第一種中高層 住居専用地域	第二種中高層 住居専用地域	第 一 住 居 地	種 也 域
平成	₹ 30.	12.	10	市	告	示	第	242 <del>号</del>		11	1968	94	710	
令和	2.	1.	10	市	告	示	第	1号	1740	11	1968	94	710	
令和	3.	2.	25	市	告	示	第	29号	1740	11	1968	60	741	
令和	5.	9.	11	市	告	示	第	187号	1740	11	1968	60	741	
令和	7.	11.	11	市	告	示	第	204号	1740	11	1968	60	741	

### 風致地区の推移

_		T		r			
名	称	塚 山 風	致 地 区	衣笠大楠L	山風致地区	浦賀半島	風致地区
位	置	西逸見町、L 長浦町	山中町、	小矢部、衣笠町 町、秋谷、芦名、	、平作、阿部倉 長坂	馬堀町、走刀	水、鴨居
面	積	26	5.8	68	2.0	28	4.0
種	別	第1種風致地区	第4種風致地区	第1種風致地区	第4種風致地区	第1種風致地区	第4種風致地区
面	積 (内 訳)	5.6	21.2	3.4	678.6	103.6	180.4
告	昭和 6. 7.22 都市計画告示	27	<b>7</b> .8	15	7.0	45	5.2
示	昭和 8. 4.17 都市計画告示			34	1.2	51	1.2
年	昭 和 1 3 . 3 . 2 6 内閣告示第115号			27	9.7		
月	昭 和 2 4 . 1 . 2 4 建設省告示第35号						0.0
日	昭 和 3 5 . 8 . 2 3 県 告 示 第 4 9 6 号		地区 普通地区 .0 21.1	l	地区 普通地区 .0 273.3		地区 普通地区 2.3 169.9
	昭 和 4 1 . 9 . 1 4 建設省告示第3186号	,		特別保護地区維持	地区 普通地区		
告	昭 和 4 2 . 4 . 7 県告示第314号						
示	昭 和 4 2 . 1 1 . 1 5 建設省告示第3186号			╨ 스	地区 普通地区 678.6		
番	昭和45.9.18	特 別 地 区	その他の地区	特 別 地 区	その他の地区	特 別 地 区	その他の地区
田	県告示第823号	5.6	21.2	3.4	678.6	104.8	172.9
号	昭和60.5.14						その他の地区
7	県告示第472号					103.6	180.4

(h a)

第二種住居 地 域	近 隣 商 業 地 域	商業地域	準工業地域	工業地域	工 業 専 用 地 域	計
106	180	160	707	457	494	6,627
106	180	160	710	457	491	6.627
106	180	160	713	457	491	6,627
106	180	160	713	457	491	6,627
106	180	160	713	457	491	6,627

久里浜原	1. 致地区	武山	風	致 均	也区	荒 崎	風	致	地	区		計	<b> </b>		備考
久里浜		武、須!	軽谷.	、津ク	、井、	長井									
(	)		326	5.7			36	6.2				135	5.7		
第1種風致地区	第4種風致地区	第1種風致	地区	第4種風	.致地区	第1種風到	地区	第4種	風致	地区	第1種風致	地区	第4種	<b>重風致地区</b>	
0	0	34.5	5	292	2.2	0		,	36.2		147.	1	12	208.6	
12	2.9		•									242	2.8		昭和6.7.17 内閣認可
17	5.9											569	9.4		追加変更 昭和8.4.12内閣認可
												279	9.7		区域変更 昭和13.3.22内閣認可
廃	止											310	0.0		変更及び廃止
											特別保護	維持均	地区	普通地区	地区指定
											113.8	36	.3	434.1	
		特別保護地 区	維持地	也区 普	通地区	特別保護地 区	維持	地区	普通	地区	特別保護地 区	維持均	地区	普通地区	地区変更及び
		0	0	3	26.7	0	(	)	36		3.4	3.0	0	720.1	指定
		特別保護地 区	維持地	地区 普	通地区						特別保護 地 区	維持均	也区	普通地区	地区指定
		34.5	0	2	92.2						34.5	0	)	292.5	
										特別保護地 区	維持均	也区	普通地区	区域変更	
										3.4	3.0		678.6		
		特別地	区	その他	の地区						特別地	! 区	その	他の地区	県風致地区条例制定
		34.5	5	29	2.2						148.3	3	1	164.9	特別保護地区 ·維持地 区盛止
											特別地				区域変更
											103.0	6	1	80.4	

<sup>\*</sup>横須賀市条例第93号(横須賀市風致地区条例:平成25年4月1日施行)附則第5項の規定により、改正前の特別地区及びその他の地区は、それぞれ第1種風致地区、第4種風致地区とみなす。

### 生産緑地地区の推移

都市計画決定年月日	告 示 番 号	面 積(ha)	箇 所 数
平成 4年11月13日	市告示第 102 号	23. 1	167
平成 5年12月24日	市告示第 135 号	23. 6	170
平成 6年12月22日	市告示第 130 号	23. 9	173
平成 7年12月26日	市告示第 135 号	24. 2	175
平成 9年12月26日	市告示第 152 号	24. 0	173
平成 11 年 12 月 28 日	市告示第 179 号	23. 9	172
平成 12 年 12 月 27 日	市告示第 172 号	26. 4	180
平成 13 年 11 月 12 日	市告示第 175 号	27. 2	180
平成 14 年 12 月 25 日	市告示第 193 号	27. 0	179
平成 15 年 4 月 25 日	市告示第 82 号	26.8	179
平成 15 年 12 月 25 日	市告示第 218 号	25. 4	176
平成 16 年 5 月 20 日	市告示第 94号	25. 4	176
平成 16 年 11 月 19 日	市告示第 196 号	25. 1	173
平成 17 年 12 月 26 日	市告示第 208 号	26. 3	177
平成 19 年 11 月 26 日	市告示第 144 号	26. 1	175
平成 20 年 11 月 25 日	市告示第 161 号	25. 5	172
平成 22 年 12 月 27 日	市告示第 148 号	25. 4	171
平成 23 年 12 月 27 日	市告示第 166 号	25. 3	170
平成 24 年 12 月 10 日	市告示第 192 号	25. 3	170
平成 26 年 3 月 10 日	市告示第 36号	25. 3	170
平成 27 年 12 月 25 日	市告示第 274 号	25. 2	169
令和 3年 1月12日	市告示第 4号	25. 1	168
令和 3年 11月25日	市告示第 215 号	25. 1	168
令和 6年 4月 25日	市告示第 107 号	23.8	159
令和 6年11月11日	市告示第 216 号	23. 4	156
令和 7年11月11日	市告示第 204 号	23. 3	154

### (2)都市施設

### 都市計画道路

区 分	自	動車	専用道路	幹	線	街	路	区	画	街	路	合			計
規模	路	線数	数 延長(m)	路	線数	延長	(m)	路	線数	如 延 長	(m)	路	線	数	延長(m)
40m以上															
30m以上															
22m以上		1	11,320		13	66,	370						14		77,690
16m以上					9	37,	300						9		37,300
12m以上					3	4,	630						3		4,630
8m以上		2	7,270		18	49,	530						20		56,800
8m未満															
計		3	18,590		43	157,	830						46		176,420

### 道路付属広場

路		線			名	駅		前		広		場	面	積	( m²	)	都		市	•	計		画		決	定
横	須賀	駅前	<b>〕通</b>	ijIJ	線	JI	R 村	黄彡	頁	賀	駅	前		5,	800		昭	和	60.	10.	29	建	設省	告	示第	1608号
安	浦	下	浦	Ì	線	京	急;	北ク	リタ 里	. 浜	〔駅	前		2,	200		昭	和	42.	8.	19	県	告	示	第	910号
根	岸	久 且	<b>L</b> )	浜	線	J	R Ź	ス 5	且;	兵	駅	前		10,	900		昭	和	42.	8.	19	建	設省	告	示第	2484号
横	須	賀積	<b>美</b>	浜	線	京	急	追	月	Ę	駅	前			200		昭	和	42.	8.	19	建	設省	告	示第	2484号
根	岸	東道	<u> </u>	見	線	っ	R	衣	笠	. ,	駅	前		3,	500		昭	和	42.	8.	19	建	設省	告	示第	2484号
京	浜久里	1浜駅	前	通り	線	惊	急	久	里	浜	駅	前		3,	800		昭	和	57.	3.	10	市	告	示	第	13号
衣	笠	平	作	=	線	J	R	衣	笠		駅	前		5,	000		昭	和	43.	10.	23	建	設省	告	示第	3169号
田	浦り	マ前	通	IJ	線	っ	R	田	浦	j ļ	駅	前		1,	600		昭	和	42.	8.	19	建	設省	告	示第	2484号
大	滝	上	田	Γ	線	京	急槓	镇	賀「	中与	<b> </b> 上	前		3,	500		昭	和	42.	8.	19	建	設省	告	示第	2484号
横	須	賀	Ĕ I	Ц	線	京	急	沙	7	(	駅	前		3,	800		昭	和	62.	10.	24	市	告	示	第	69号

### 駐車場

名 称	駐 車	台	数	面積(ha	都	市	計	画	決	定
立石自動車駐車場		18		0.27	昭和	32. 12.	12 建	設省告	示第	1608号
市役所前地下駐車場	3	20		0.48	平成	2. 12.	10 市	告	示 第	100号

#### 都市計画道路

日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日	道路	_		道路名称	起点	終点	幅員 (m)	延長(m)	当初:都市計画決定年月日 当初:事業認可年月日	摘要
1	$\vdash$	_	番号						最新:都市計画決定年月日 最新 : 事 業 認 可 年 月 日	
1 日   1	1	3	1	東京湾岸道路	田浦大作町	馬堀海岸4丁目	29	11, 320		
3 3 1   1   1   1   1   1   1   2   2   2	1	c	1	* Er Ju ch 49	20 PT T F	ulum Pr	0	2 600	<del>                                     </del>	
3 2 1 1 本書書を書き、知 0.5877日	-	ь	_	本 町 山 中 線		山中町	9	2, 600		隧道幅員8m
3 3 2 2	2	2	1	# 体 知 即 共 区 11 位	263 Pr1 T P	26.3 ma1 = P	10	270		
2   2   2   2   2   2   2   2   2   2	3	3	_				19	270		
ウル・デルビスの大きない。	$\vdash$				須賀駅付近に地積5,800	)miの広場を設ける				
2	3	3	2	安浦下浦線	安浦町2丁目1番地先	津久井字大町谷3番地先		11, 540		*
3   2   2   2   2   2   2   2   2   2				ただし	津久井字川尻274番地先	津久井字大町谷3番地先	30. 5	840	平成 2 4 10 県告示第 410号 令和 4 3 18 関告示第 111号	
2   3   4   大田川田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田				なお、京急は	比久里浜駅付近に地積2,	200㎡の広場を設ける				
3   3   4   及 國	3	3	3	根岸久里浜線	根岸町5丁目3番地先	久里浜7丁目4番地先	22	3, 730	昭和 23. 4. 22 建告示第 124号 昭和 50. 10. 9 県告示第 738号	
				なお、JR久皇	里浜駅付近に地積10,900	)㎡の広場を設ける			昭和 51. 4. 13 県告示第 306号 平成 2. 7. 2 建告示第 1276号	
1	3	3	4	久里浜田浦線	久里浜7丁目	田浦町3丁目	22	12, 740	昭和 42 8. 19 建告示第 2484号 昭和 42 12 23 建告示第 4417号 隧	建道(複線)幅員各9m
たたし   次型   20   20   20   20   20   20   20   2				ただし	阿部倉	池上5丁目	20	400		
3 3 6 是 夏 夏 取 山 湖 和名称77日7月初末 外離動物7日 22 7,000 (株) 1 5 1 日本中 124 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	3	3	5	横須賀三崎線	上町3丁目40番地先	長井町字西の前1,822番地先	22	9, 700	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 46. 8. 24 県告示第 764号 隧	道(複線)幅員各9m
ただし 期限重数で日				ただし	小矢部1丁目1番地先	武1丁目2,023番地先	20	3, 250	昭和 55. 9. 26 県告示第 753号 昭和 54. 12. 11 県告示第 1044号	
大たし 期限数57日 別報数57日	3	3	6	逸見鷹取山線	東逸見町2丁目73番地先	湘南鷹取5丁目	22	7, 000	昭和 42. 8. 19 建告示第 2484号 隧	道幅員9m
3   7   機 張 製 機 氏 調				ただし	 湘南鷹取5丁目	湘南鷹取5丁目	30	450	昭和 59. 9. 25 県告示第 784号	
ただし   ただし   ただし   ただし   ただし   ただし   大き田田で丁田が田北色   11   620   685   51   51   50   50   51   51   50   50	3	3	7						WE和 42 8 10 建生元第 2484号	
		-	-						92 75	
大き   大き   大き   大き   大き   大き   大き   大き	$\vdash$	$\dashv$		12.12.0						
京   日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日				かり 主角			- 11	930		
3   3   8   横飛 東京 三子 韓 和城明5丁目1巻地名   総裁93丁目2号地名   22   700   原記   1   22   内の内   372억   1   22   日本の   22   23   24   24   24   24   24   24								4 700		
2	$\perp$	_	_							
3   9   直 元 夏 島 磯 森岡町7日   東島町   25   1,100   総和 2   1,20   総合所属 569   総和 1,20   総合所属 18m 以来かり   25   1,100   総和 2   1,20   総合所属 5319   20   20   20   20   20   20   20   2	3	3	8	横須賀逗子線	船越町5丁目1番地先	船越町3丁目24番地先	22	/00	昭和 9. 7. 27. 内告示第 372号 隧	『道(複線)幅員各9m
3 3 10 約 超 夏 島 線 回路町11日35番地先 泉浜木町21日45番地先   22   3,580   銀田   1   2   2   2   2   2   2   2   2   2									昭和 51. 4. 13 県告示第 306号	
3   10   10   12   25   35   35   35   35   35   35   3	3	3	9	追浜夏島線	追浜町3丁目	夏島町	25	1, 100	昭和 36. 1. 26 建告示第 86号 昭和 36. 1. 26 建告示第 86号 幅	員 1 8 m 区間あり
支 線 総裁の77目57億地失	Ш								昭和 63. 6. 1 県告示第 531号	
支 線 総裁則 77目の博物夫 湯鹿町7日37番地夫 111   850 日間 2   1   第457 日 375 日 3	3	3	10	船越夏島線	船越町1丁目35番地先	追浜本町2丁目46番地先	22	3, 580	昭和 36. 1. 26 建告示第 86号 昭和 36. 1. 26 建告示第 86号 隊	
大学に				支 線	船越町7丁目56番地先	浦郷町2丁目57番地先	11	850		、23m区間あり
	3	3	11	市内環状線	本町3丁目	本町3丁目	22	6, 530	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 24. 1. 22 建告示第 26号 隧	道(複線)幅員各9m
2 車線   340   3 12 国 道 357 号 線 夏島町   夏島町   2 車線   340   3 12 国 道 357 号 線 夏島町   夏島町   2 2 1,210   四町 8 7 27 円台示策   530号   3 12 日 12 2 2 1,210   四町 8 7 27 円台示策   530号   3 12 日 12 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 1 10 1 10 2 2 2 2				ただし			4車線	5, 630	平成 24. 9. 14 県告示第 496号 令和 6 1 26 県告示第 27号 東	逸見町1,2丁目地内
3 3 12 国 道 357 号 線 屋島町							6車線	560		
3 4 1 大 津 長 沢 線 大津町1丁目2番地先 長沢平長岡750番地先 18 9,610 間和 2 7, 27 内告示第 372号 昭和 22 6 31 第46示第 975号 ただし 大津町1丁目2番地先 大津町1丁目1番地先 16 830 月 4 18 男告宗第 306号 令和 4 3 18 関告示第 111号 大津町1丁目1番地先 16 830 月 7 27 内告示第 372号 昭和 12 6 1 内告示第 111号 111目 111目 111目 111目 111目 111目 111						•	2車線	340		
3 4 1 大 津 長 沢 線 大津町1丁目2番地先 長沢平長岡750番地先 18 9,610 間和 2 7, 27 内告示第 372号 昭和 22 6 31 第46示第 975号 ただし 大津町1丁目2番地先 大津町1丁目1番地先 16 830 月 4 18 男告宗第 306号 令和 4 3 18 関告示第 111号 大津町1丁目1番地先 16 830 月 7 27 内告示第 372号 昭和 12 6 1 内告示第 111号 111目 111目 111目 111目 111目 111目 111	3	3	12	国 道 357 号 線	夏島町	夏島町	22	1, 210	昭和 63. 6. 1 県告示第 530号	
ただし 大津町1丁目2番地先 大津町1丁目3番地先 116 830 111号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 1	-		_					,		
ただし 大津町1丁目2番地先 大津町1丁目3番地先 116 830 111号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 11号 1	3	4	1	大津長沢線	大津町1丁目2番地先	長沢字長岡750番地先	18	9 610	昭和 9 7 27 内告示第 372号 昭和 29 5 31 建告示第 975号	
大津町1丁目1番地先 馬鹿町2丁目4番地先 人比里1丁目1番地先 15 4,600 15 4		Ė	_							
馬場町2丁目4番地先 久比里1丁目1番地先   15   4,600   17   7   7   7   7   7   7   7   7									111 T. 1. 10 REARS 0007 DITE 1. 0. 10 REARS 1117	
3 4 2 根 単 東 逸 見 線 根押取3丁目4番地先 東逸見町2丁目7番地先 18 6,080 昭和 9,7,27 内告示第 372号 昭和19,6 1 内告示第 346号 陽連幅員9 m										
なお、JR衣笠駅付近に地積3,500mの広場を設ける  2車線   平成   12 4 11 異告示第   369号 平成   15 3 27 異告示第   190号   15 3 27 異告示第   15 3 27 異告示第   15 3 27 異告示第   190号   15 3 27 異告示第   15 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		_	0							W
3 4 3 林 秋 谷 線 太田和1丁目1,632番地先 秋谷字大崩5,594番地先 20 6,500 昭和 32 12 7 建金示葉 1577号 平成 19 6,8 県金示葉 424号 昭和 51 4 13 県金示葉 306号 平成 24 3 30 県金示葉 210号 京本声名様の関連外事節の 2 510 昭和 51 4 13 県金示葉 306号 平成 24 3 30 県金示葉 210号 京本声名様の関連外事節の 2 510 昭和 51 4 13 県金示葉 306号 平成 24 3 30 県金示葉 210号 京本声名様の関連外事節の 2 510 昭和 51 4 13 県金示葉 306号 平成 24 3 30 県金示葉 210号 京本声名様の関連外事節の 3 4 5 坂 本 芦 名 線 坂本町3丁目1番地先 芦名1丁目15番地先 16 7,020 昭和 9 7,227 内金示葉 372号 平成 19 6,8 県金示葉 424号 図連幅員10 m ただし 芦名1丁目47番地先 芦名1丁目15番地先 14 530 平成 12 12 19 県金示葉 808号 平成 24 3 30 県金示葉 424号 図連幅員10 m 2 車線 1 5 坂 本 芦 名 線 坂本町3丁目1番地先 芦名1丁目15番地先 14 530 平成 12 12 19 県金示葉 808号 平成 24 3 30 県金示葉 210号 7,020mの内530mが14m 2 車線 1 7 津 久 井 林 線 津及土芋川尻247番地先 株2丁目1,185番地先 16 3,690 昭和 42 8 19 建金示葉 2484号 248号 図連幅員10 m 2 車線 1 7 津 久 井 林 線 津及土芋川尻247番地先 株2丁目1,185番地先 16 4,060 昭和 42 8 19 建金示葉 2484号 2 48号 2 車線 1 9 株2 1 9 株2 1 7 2 日本示葉 306号 2 年級 2 48号 2 年級	3	4	2			L		6, 080		(直幅員9m
昭和 51. 4 13 県告示第 306号 平成 24 3 30 県告示第 210号 数本件名線の関連外帯部の				なお、JRAX	:笠駅付近に地積3,500m	の広場を設ける	2単線		平成 12. 4. 11 県告示第 369号 平成 19. 3. 27 県告示第 190号	
昭和 51. 4 13 県告示第 306号 平成 24 3 30 県告示第 210号 数本件名線の関連外帯部の	$\vdash$	_								
3   4   4   大 滝 上 町 線 大瀬町1丁目5番地先 上町3丁目1番地先   16   1,400   昭和 42   8   19 建告示第 2484号   22   510   昭和 51   4   13 県告示第 306号   3   4   5   坂 本 芦 名 線 坂本町3丁目1番地先 戸名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   日6   7,020   昭和 9   7,27 内告示第 372号 平成 19   6   8 県告示第 424号 隧道幅員 1 0 m   ただし 月名1丁目47番地先   月名1丁目15番地先   月名1丁目15番地先   14   530   平成 12   19 県告示第 808号 平成 24   3   30 県告示第 210号 7,020mの7内530mが14m   2車線   2車線   平成 26   7   25 市告示第 148号   2車線   平成 26   7   25 市告示第 148号   2車線   平成 24   3   30 県告示第 2484号   平成 26   7   25 市告示第 497号   3   4   8   衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先   平作3丁目2、124番地先   16   1,240   昭和 43   10   23 建告示第 3169号   24   24   3   3   3   3   3   4   10   佐島の丘通り線 声名1丁目   佐島2丁目   16   880   平成 12   12   19 市告示第 160号   3   3   3   4   10   佐島の丘通り線 声名1丁目   佐島2丁目   16   880   平成 12   12   19 市告示第 160号   3   3   4   10   佐島の丘通り線 声名1丁目   佐島2丁目   16   880   平成 12   12   19 市告示第 160号   3   3   4   10   佐島の丘通り線 声名1丁目   佐島2丁目   16   880   平成 12   12   19 市告示第 160号   3   3   4   10   4   4   10   4   4   10   4   4   10   4   4   4   10   4   4   4   4   4   4   4   4   4	3	4	3	林 秋 谷 線	太田和1丁目1,632番地先	秋谷字大崩5,594番地先	20	6, 500	昭和 32 12. 7 建告示第 1577号 平成 19. 6. 8 県告示第 424号	<del>                                    </del>
ただし 大滝町17目5番地先       若松町17目5番地先       22       510       昭和 51 4 13 県舎示第 306号	Ш								昭和 51. 4. 13 県告示第 306号 平成 24. 3. 30 県告示第 210号 坂み	(平戸名線の関連外郭部の :
3 4 5 坂 本 芦 名 線 坂本町3丁目1番地先       芦名1丁目15番地先       16       7,020       昭和 9,7,27 内告示第 372号 平成 19,6 8 県告示第 424号 隧道幅員 1 0 m         ただし 芦名1丁目47番地先       芦名1丁目15番地先       14       530       平成 12,12 19 県告示第 808号 平成 24,3 30 県告示第 210号 7,020mの内530mが14m         3 4 6 野 比 北 武 線 長沢6丁目       武1丁目       16       3,690       昭和 42 8 19 建告示第 2484号         2車線       平成 26 7,25 市告示第 148号       2484号         3 4 7 津 久 井 林 線 津久共空川尻247番地先       林2丁目1.185番地先       16       4,060       昭和 42 8 19 建告示第 306号       248廃止         3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先       平作3丁目2.124番地先       16       1,240       昭和 43 10,23 建告示第 3169号       全線廃止         3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目       佐島2丁目       16       880       平成 12,12 19 市告示第 160号       16の号	3	4	4	大 滝 上 町 線	大滝町1丁目5番地先	上町3丁目1番地先	16	1, 400	昭和 42 8. 19 建告示第 2484号	
3 4 5 坂 本 芦 名 線 坂本町3丁目1番地先   芦名1丁目15番地先   16   7,020   昭和 9,7,27   内舎示第 372号 平成 19,6,8   県舎示第 424号 隧道幅員10m   ただし   芦名1丁目15番地先   戸名1丁目15番地先   14   530   平成 12,12   19 県告示第 808号 平成 24,3   30 県告示第 210号 7,020mの内530mが14m   2車線   2車線   平成 26,7,25   市舎示第 148号   2車線   平成 24,9   14 県告示第 497号   3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目28番地先   平作3丁目2、124番地先   16   1,240   昭和 42,8   19 建告示第 306号   全線廃止   平成 24,9   14 県告示第 306号   3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目   佐島2丁目   16   880   平成 12,12   19 市舎示第 160号   16   16   16   17   18 日本示第 160号   16   18   18 日本示第 160号   18 日本示第 160号   19 市舎示第 160号   10 中元 12,12   10 中元 13,12   10 中元 13,12   10 中元 14,12   10 中元	Ш			ただし	大滝町1丁目5番地先	若松町1丁目5番地先	22	510	昭和 51. 4. 13 県告示第 306号	
ただし	Ш			なお、京倉	急横須賀中央駅付近に地	積3,500㎡の広場を設け	გ			
3 4 6 野 比 北 武 線 長沢6丁目     武1丁目     16 3,690 昭和 42 8.19 連告示第 2484号       2車線     平成 26.7.25 市告示第 148号       3 4 7 津 久 井 林 線 津久井空川尻247番地先     林2丁目1.185番地先     16 4,060 昭和 42 8. [運告示第 306号]       3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先     平作3丁目2.124番地先     16 1,240 昭和 43 10 23 建告示第 3169号       なお、JR衣笠駅付近に地積5,000㎡の広場を設ける     昭和 51.4 13 県告示第 306号       3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目     佐島2丁目     16 880 平成 12 12 19 市告示第 160号	3	4	5	坂 本 芦 名 線	坂本町3丁目1番地先	芦名1丁目15番地先	16	7, 020	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 平成 19. 6. 8 県告示第 424号 隧	道幅員10m
3 4 6 野 比 北 武 線 長沢6丁目     武1丁目     16 3,690 昭和 42 8.19 建告示第 2484号       2車線     平成 26.7 25 市告示第 148号       3 4 7 津 久 井 林 線 津久井空川尻247番地先     林2丁目1,185番地先     16 4,060 昭和 42 8.1 建吉示素 346号       3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先     平作3丁目2,124番地先     16 1,240 昭和 43,10 23 建告示第 3169号       3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目     佐島2丁目     16 880 平成 12,12 19 市告示第 160号				ただし	芦名1丁目47番地先	芦名1丁目15番地先	14	530	平成 12 12 19 県告示第 808号 平成 24 3 30 県告示第 210号 7,	020mの内530mが14m
2車線     平成 26 7. 25 市告示第 148号       3 4 7 津 久 井 林 線 津久井空川原247番地先     林2 丁目1.185番地先     16 4,060 昭和 42 8 [建管示券 306号]       3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先     平作3丁目2.124番地先     16 1,240 昭和 43 10 23 建告示第 3169号       3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目     佐島2丁目     16 880 平成 12 12 19 市告示第 160号							2車線			
2車線   平成 26 7. 25 市告示第 148号   16   4,060   昭和 42 8   運産示案 30.6号   全線廃止   平成 24 9. 14 県告示第 497号   17 次 井 林 線 津久共空川尻247番地先   本2丁目、185番地先   16   4,060   昭和 43 10 28   運産示案 30.6号   24 9. 14 県告示第 497号   17 成 24 9. 14 県告示第 316号号   25 建告示第 316号号   26 成 3 成 3 成 3 成 3 成 3 成 3 成 3 成 3 成 3 成	3	4	6	野比北武線	長沢6丁目	武1丁目	16	3, 690	昭和 42. 8. 19 建告示第 2484号	
3 4 7 津 久 井 林 線 津久共字川尻247番地先     林2丁目1,185番地先     16 4,060 昭和 42 8. 「連音示奏 30.6号     全線廃止 平成 24 9. 14 県金示第 497号       3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先 平作3丁目2,124番地先 なお、JR衣笠駅付近に地積5,000㎡の広場を設ける     16 1,240 昭和 43 10 23 連告示第 3169号     昭和 51. 4 13 県金示第 306号       3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目 佐島2丁目 佐島2丁目 16 880 平成 12 12 19 市告示第 160号				100						
3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先 平作3丁目2、124番地先 16 1、240 昭和 43 10 23 建告示第 3169号 なお、JR衣笠駅付近に地積5、000㎡の広場を設ける 昭和 51. 4 13 県告示第 306号 3 4 10 佐島の丘通り線 戸名1丁目 佐島2丁目 16 880 平成12、12 19 市告示第 160号	3	4	7	津 久 井 林 綽	津久井字川尻247番地先	林2丁目1,185番地告		4. 060		線廃止
3 4 8 衣 笠 平 作 線 小矢部2丁目228番地先 平作3丁目2、124番地先 16 1,240 昭和 43 10 23 建告示第 3169号 なお、JR衣笠駅付近に地積5,000㎡の広場を設ける 昭和 51. 4 13 県告示第 306号 3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目 佐島2丁目 16 880 平成12 12 19 市告示第 160号		-	′	2 21 11 10 <del>8</del>		,,	- 10	1, 500		
なお、JR衣笠駅付近に地積5,000㎡の広場を設ける     昭和 51. 4. 13 県告示第 306号       3 4 10 佐島の丘通り線 声名1丁目 佐島2丁目 16 880 平成 12 12 19 市告示第 160号	2	1	0	大 生 切 炸 炉	小午部9丁月990平44十	亚作2丁目9 19/1平44·4	16	1 240	<del>                                      </del>	
3 4 10 佐島の丘通り線 芦名1丁目 佐島2丁目 16 880 平成 12 12 19 市告示第 160号	3	4	Ø				10	1, 240		
			10				10	200		
	3	4	10	佐島の圧通り線	戸名 1 丁目	佐島2丁目		880	平成 12. 12. 19 市告示第 160号	
	Ш						2車線			

#### 都市計画道路

3	5	1	横須賀葉山線	35 3 Rm2 T ⊞	池上6丁目	15	3, 150	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 31.	4 13 建生元第 703-	号 隧道幅員10m
		_		(汐入駅付近に地積3,800		10	0, 100		3. 30 関告示第 116-	
			-0 03 C 3K /B	(7) /(g(1) ) <u>L</u> (C)B(g0, 000	111 07 12 30 2 12 17 0			干成 5. 6. 16 宗日小弟 0225 干成 25.	5. 00 MB/B/N/SF 110	7
2	г	0		1 m=0 = 0.10 = 10 = 10	F-m-1-0-0-4-4	15	1 100	7750 40 0 10 784 + = 95 0404 € 77 db 0 1	1 10 84 - 4 000	横須賀葉山線の関連外郭部
3	5	2	上町坂本線	上町2」目18番地先	坂本町1丁目5番地先	15	1, 160	昭和 42. 8. 19 建告示第 2484号 平成 8. 1		ラ のみ
	_							昭和 51. 4. 13 県告示第 306号 平成 18.	3. 31 県告示第 208-	를
3	5	3	京浜久里浜駅前通り線	久里浜4丁目	久里浜4丁目	15	320	昭和 25. 12. 8 建告示第 1209号		
			なお、京和	急久里浜駅付近に地積3,	800㎡の広場を設ける	***************************************	***************************************	昭和 57. 3. 10 市告示第 13号		***
3	6	1	浦賀野比線	西浦賀町1丁目	野比字志も	11	6, 610	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 22.	4. 22 内告示第 91-	号 隧道幅員10m
								平成 元 12. 26 市告示第 103号 平成 5.	3. 26 県告示第 325-	福員10m、18m、22m、 区間あり
3	6	2	観音崎環状線	馬堀町2丁目5番地先	東浦賀町1丁目1番地先	11	8, 080	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 31.	9. 21 建告示第 1469-	号 隧道幅員 6 m 及び10 m
			ただし	馬堀町2丁目5番地先	馬堀町4丁目4番地先	12	1, 050	昭和 51. 4. 13 県告示第 306号 昭和 34. 1	0. 28 建告示第 2123-	<del></del>
			支線	鴨居4丁目1, 288番地先	鴨居3丁目1,039番地先	6	270			
3	6	3	若 松 隧 道 線		汐入町2丁目38番地先	11	1, 000	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 38. 1.	2. 24 建告示第 3097·	号 隧道幅員 9 m
			71 IA N.C ZE 198		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		1, 000	昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 平成 18.		
$\vdash$								E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5. 01 Many 200	-
2	6	4	馬堀鴨居線	<b>■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■</b>	鴨居1丁目2,514番地先	11	2, 280	昭和 25. 6. 17 建告示第 556号 昭和 36. 1	1. 8 建告示第 2564	P.
3	U	4	小 如 南 店 禄	May May 1 日 1 田 1 田 1 田 7 正 7 日 1 田 1 日 1 田 1 日 1 田 1 日 1 田 1 日 1 田 1 日 1 日	19/日1月日4, 517番地元	11	۷, ۷۵۷		o AED (NA) 2004	
2	6	_	: 如 巾 仝 竺	法を中にテロ10年ルル	# \$P+000###	11	2 500		2 11 油生三年 /10	- 100 学師 B 10 cc
3	6	э	浦賀舟倉線	/雨貝叫ひ」日10番地先	舟倉町880番地先	11	2, 500	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 35.		号 隧道幅員10m
	_	•						平成 2. 1. 25 市告示第 5号 平成 6.		
3	6	6			阿部倉町字阿部倉1,502番地5		6, 630		5. 5 内告示第 114-	
$\vdash$				森崎2丁目3番地先	小矢部1丁目23番地先	12	1, 340	昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 平成 2.	7. 10 県告示第 638-	号 
	_			小矢部2丁目3番地先	阿部倉町字阿部倉1,502番地5		2, 470			
3	6	7	金谷駿河坂線	金谷3丁目1,312番地先	平作3丁目2, 191番地先	11	1, 050	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 57. 1		
									3. 16 県告示第 168-	루 -
3	6	8	安針塚駅前通り線	長浦町2丁目19番地先	長浦町3丁目113番地先	11	370	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号		
								昭和 51. 4. 13 市告示第 32号		
3	6	9	田浦逗子線	田浦町5丁目11番地先	田浦町5丁目65番地先	11	890	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号		隧道幅員10m
								昭和 51. 4. 13 市告示第 32号		
3	6	10	三軒家鴨居線	鴨居4丁目1275番地先	鴨居3丁目17番地先	8	1, 500	昭和 25. 6. 17 建告示第 556号 昭和 31.	9. 21 建告示第 1469	号 隧道幅員 8 m
								昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 昭和 46.	8. 24 県指分計 143-	루
3	6	11	大津池田線	大津町4丁目53番地先	池田町4丁目23番地先	8	2, 150	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号		
								昭和 51. 4. 13 市告示第 32号		
3	6	12	山崎公郷線	三春町1丁目27番地先	公郷町1丁目64番地先	8	1, 900	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 27.	1. 30 建告示第 91-	号 隧道幅員 6 m
			ただし	三春町1丁目27番地先	三春町1丁目31番地先	15	190	昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 昭和 33.	1. 13 建告示第 53-	号
				三春町1丁目31番地先	三春町6丁目33番地先	11	160			
				公郷町4丁目47番地先	公郷町1丁目64番地先	11	450			
3	6	13	根 岸 衣 笠 線	根岸町5丁目21番地先	公鄉町3丁目1番地先	8	1, 920	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 38.	3. 4 建告示第 401	루
								昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 昭和 41. 1.	2. 14 建告示第 3972-	5
3	6	14	鶴久保衣笠線	不入斗町1丁目1番地先	衣笠栄町3丁目25番地先	8	1, 560	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 35.	3. 17 建告示第 549-	号 隧道幅員 8 m
			ただし	不入斗町1丁目1番地先	不入斗町1丁目7番地先	11	440	昭和 51. 4. 13 市告示第 32号 昭和 43. 1.	2. 4 建告示第 3493-	号
3	6	15	田浦駅前通り線	田浦町1丁目17番地先	田浦町1丁目7番地先	8	120	昭和 9. 7. 27 内告示第 372号 昭和 33.	3. 17 建告示第 389-	
			ただし	田浦町1丁目8番地先	田浦町1丁目7番地先	11	30	昭和 51. 4. 13 市告示第 32号		
			なお、JRE	田浦駅付近に地積1,600m	nfの広場を設ける					
3	6	16	佐 島 環 状 線	長坂2丁目	芦名1丁目	8	2, 780	昭和 32. 12. 7 建告示第 1577号 昭和 34.	3. 31 建告示第 956-	号長坂2丁目から佐島字浜ま
						2車線		平成 24. 9. 14 県告示第 498号 平成 7.	2. 28 建告示第 328-	
3	6	17	長井海の手公園通り	長井1丁目	長井4丁目	11.5	1, 790	平成 14. 12. 25 市告示第 193号		地表式、2車線(新規決 定)
						2車線				事業認可取得せず整備
3	6	18	湘南国際村山科台線	湘南国際村1丁目	山科台	10. 5	6, 130	平成 22. 9. 10. 県告示第 595号		幅員16m区間あり(湘南国
П						2車線				
1	6	2		衣笠町字杉長谷	林5丁目	10. 5	4, 670	平成 6. 6. 17 県告示第 557号		9.5m区間あり
3	3	13		林5丁目	林5丁目	27	360	平成 6. 6. 17 県告示第 555号		
H			三浦縱貫道路							
3	4	9	•	林5丁目	長井1丁目	16	740	平成 6. 6. 17 県告示第 554号		
		-								
$\vdash$	$\dashv$				- Si	E長合計	176, 420			
ш							, .=-			<u>I</u>

### 公園

区					分	笛	所	数	面	積	(	h	а	)
街		区		公	遠		157				42.8	35		
近		隣		公	康		21				40.2	22		
地		区		公	康		1				4	.3		
総		合		公	康		1				21	.3		
運		動		公	康		3				27	.4		
広		域		公	康		0					0		
風		致		公	康		6				114	.5		
歴	史	•	植	物	公 園		4				13	.0		
			計	•			193				263.	57		·

#### 街区公園

2· 2· 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内       0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内       0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2· 2· 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内       0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号		ムン	<u>**</u>																				
1									4				置			都	市	ī	計	画		決	定
2 と 2 初	番		号	公		遠			I					( h	a )	HIP	-,-					<i>"、</i>	,
2 と 3         港 町 公 園 汐入町2丁目地内 0.06 令和 5. 9. 11 市 告 示 第 187号           2 2 と 4 田 の 浦 公 園 長浦町1丁目地内 0.06 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 と 5 田 浦 公 園田浦町4丁目地内 0.08 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 5 6 豊 の 坪 公 園上町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 7 7 名 田 山 公 園上町1丁目地内 0.15 平成 1. 1 市 告 示 第 20号           2 2 7 8 日 山 崎 公 園 三春町6丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 8 日 山 崎 公 園 三春町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 9 宮 士 見 公 園 富士見町1丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 山 公 園 大田 1 丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 山 公 園 大田 1 丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 山 公 園 大田 1 丁目地内 0.15 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 山 公 園 大田 1 丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 加 公 園 上班1 丁目地内 0.15 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 加 公 園 上浜町1 丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 武 加 公 園 上浜町1 丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 市 会 公 園 上浜町1 丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 市 会 公 園 上浜町1 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 1 下 東 川 公 園 佐野町1 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 日 東 東 川 公 園 佐野町1 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 長 坂 公 園 上井町1 世内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 1 長 坂 公 園 上井町1 世内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 2 2 日 西 公 級 公 園 上井町1 田地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2 2 2 2 日 西 公	<del>2 -</del>	<del>2 ·</del>	1	#	<del>役</del> i	<del>听 i</del>	前	公 原	緑	地	に	変	更										
2 · 2 · 4 田 の 浦 公 園長浦町1丁目地内 0.26 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 5 田 浦 公 園田浦町4丁目地内 0.08 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 6 豊 の 坪 公 園上町4丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 7 赭 明 山 公 園上町1丁目地内 0.55 平成 4. 8. 10市 告 示 第 20号           2 · 2 · 8 山 崎 公 園宮土見町1丁目地内 0.55 平成 4. 8. 10市 告 示 第 20号           2 · 2 · 9 宮 士 見 公 園宮土見町1丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 10 衣 笠 栄 町 公 園店生見町1丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 11 武 山 公 園店上町1丁目地内 0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 13 板 取 公 園園経底町1丁目地内 0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園園総蔵町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 15 吉 倉 公 園園総蔵町2 丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園船越町2 丁目地内 0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 15 吉 倉 公 園馬艦越町4丁目地内 0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 16 宇 東 川 公 園 医部間1丁目地内 0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 17 矢 の 津 公 園馬堀町2 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公園 馬堀町2 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公園 原場下1 目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公園 所来作8 丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公園 原場中1 目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 2 · 2 · 3  孫  公 園公郷町1 丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 2 · 3  孫  公 園公郷町1 丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 3  孫        公 園公郷所1 丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.			畄	]		遠	稲	岡	町	地	内	0	.17	昭和	50.	4.					
2 · 2 · 5 田 浦 公 園田浦町4丁目地内         0.08 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 6 豊 の 坪 公 園上町4丁目地内         0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 7 緒 明 山 公 園上町1丁目地内         0.55 平成 4. 8. 10 市 告 示 第 20号           2 · 2 · 8 山 崎 公 園三春町6丁目地内         0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 9 富 士 見 公 園 玄笠米町 公園 玄笠米町3万目地内         0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 10 衣笠米町公園 玄笠米町3万目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 11 武 山 公 園 技所1丁目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 11 武 山 公 園 技所1丁目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 11 武 山 公 園 大工丁目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 12 北 郷 公 園 大工丁目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 12 北 郷 公 園 大工丁目地内         0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 17 大 郷 公 園 大工工目1 丁目地内         0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 17 大 瀬 坂 公 園 大工工目1 丁目地内         0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 17 大 瀬 坂 公 園 大工工目1 丁目地内         0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 18 平 作 第 2 公 園 大工工目1 丁目地内         0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 19 米 地 谷 公 園 大工工工目地内         0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 19 米 地 谷 公 園 大工工工目地内         0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 19 米 地 谷 公 園 大工工工目地内         0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 20 本 か 公 園 大工工工工目地内         0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	3	港	田	Γ	公	遠	汐	入町	2]	目地	内	0	.06	令和	5.	9.	11 市	告		第	187号
2 · 2 · 6 豊 の 坪 公 園 上町4丁目地内 0.14         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 7 緒 明 山 公 園 上町1丁目地内 0.55         平成 4. 8. 10市 告 示 第 68号           2 · 2 · 8 山 崎 公 園 三春町6丁目地内 0.12         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 9 富 土 見 公 園 玄生駅1丁目地内 0.10         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 10 衣 笠 栄 町 公 園 太生駅1丁目地内 0.18         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 11 武 山 公 園 林 1 丁目 地内 0.18         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 12 北 郷 公 園 遠浜町1丁目地内 0.12         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 13 板 取 公 園 遠浜町1丁目地内 0.12         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 超越町1 2 T 目 及 0.18         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 括藤町1 2 T 目 及 0.19         0.25         平成 12. 11. 10市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 佐野町1 丁目地内 0.17         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 15 吉 倉 公 園 古倉町1 丁目地内 0.17         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 16 宇 東 川 公 園 佐野町1 丁目地内 0.11         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 17 矢 の 津 公 園 馬堀町2 丁目地内 0.11         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公 園 平作8 丁目地内 0.19         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 19 炭 地 公 園 支援・財 の 公 園 手術8 丁目地内 0.19         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 18 平 作 第 2 公 園 平作8 丁目地内 0.19         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 20 女	2.	2.	4	田	の	浦	1	慰 公	長	浦町	1丁	目地	内	0	.26	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 7          精 明 山 公 園上町1丁目地内 0.55         平成 4. 8. 10市 告 示 第 68号           2 · 2 · 8 山 崎 公 園三春町6丁目地内 0.12         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 9 富 士 見 公 園玄生駅1丁目地内 0.10         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 10 衣笠米町公園太笠米町3丁目地内 0.39         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 11 武 山 公 園林1丁目地内 0.18         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 11 武 山 公 園林1丁目地内 0.12         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 13 板 取 公 園 船線銀町2 T目地内 0.12         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 船線銀町2 T目 B 並 内 2 · 1 目 及 2 · 14 南 郷 公 園 船線銀町2 T目 B 並 内 2 · 1 目 地内 0.14         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 船線銀町2 T目 B 並 内 2 · 1 目 地内 0.15         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 14 南 郷 公 園 居田 1 丁目地内 0.17         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 15 吉 倉 公 園 吉倉町1 丁目地内 0.17         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 16 宇 東 川 公 園 佐野町1 丁目地内 0.19         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 19 栄 か 谷 公 園 平作8 丁目地内 0.19         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 19 栄 か 谷 公 園 平作8 丁目地内 0.19         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 19 栄 か 谷 公 園 長坂宇堀越地内 0.19         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 20 寿 み れ 公 園 長坂宇堀越地内 0.14         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 20 寿 級 銀 公 園 公棚町1 丁目地内 0.14         田和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2 · 2 · 20 安 公 郷 第 2 公 園 公棚町1 丁目地内 0.14         田和 50. 4. 1市 告	2.	2.	5	田	浦	Ì	公	遠	田	浦町	4丁	目出	内	0	.08	昭和	50.	4.	1市			第	20号
2 · 2 · 3   山 崎 公 園 三春町6丁目地内         0.12   昭和 50. 4. 1市 告示第20号           2 · 2 · 9   富 士 見 公 園 富士見町1丁目地内         0.10   昭和 50. 4. 1市 告示第20号           2 · 2 · 10   衣 笠 栄 町 公 園 太笠 紫 町 公 園 太笠 紫 町 3 丁目地内         0.39   昭和 50. 4. 1市 告示第20号           2 · 2 · 11   武 山 公 園 林 1 丁目地内         0.18   昭和 50. 4. 1市 告示第20号           2 · 2 · 12   北 郷 公 園 上	2.	2.	6	豊	の	坪	1	慰 公	上	町 4	丁	目 地	内	0	.14	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 9	2.	2.	7	緒	明	山	1	見 と	上	町 1	丁	目地	内	0	.55	平成	4.	8.	10 市	告	示	第	68号
2・2・10         衣笠栄町公園 太笠栄町3T目地内         0.39         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・11         武山公園 林1丁目地内         0.18         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・12         北郷公園 林1丁目地内         0.12         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・13         板取公園 地度町2丁目及で度 地震 1 下目地内         0.12         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・14         南郷公園 船越町4丁目地内         0.41         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・15 吉倉公園 吉倉町1丁目地内         0.41         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・16 宇東川公園 医掘町2丁目地内         0.17         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・17 矢の津公園 馬堀町2丁目地内         0.11         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・18 平作第2公園 馬堀町2丁目地内         0.11         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・19 栄地谷公園 馬堀町2丁目地内         0.11         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・19 栄地谷公園 医馬堀町2丁目地内         0.13         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・19 栄地谷公園 国平作8丁目地内         0.13         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・20 すみれ公園 国平作8丁目地内         0.19         平成9. 12. 26市告示第152号           2・2・21 長坂公園 大坂田舎         公園長坂宇堀越地内         0.71         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・21 長坂公園 会事第2日地内         0.01         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・22 日向公園 海郷町1丁目地内         0.04         昭和 50. 4. 1市告示第20号           2・2・22 日向公園 公郷町3丁目地内         0.04	2.	2.	8	臣	싦	j	公	遠	三	春町	6丁	目地	内	0	.12	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2: 2: 11 武 山 公 園 林 1 丁 目 地 内 0.18 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 12 北 郷 公 園 追浜町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 13 板 取 公 園 総裁町4丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 14 南 郷 公 園 船級町4丁目地内 0.41 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 144号           2: 2: 15 吉 倉 公 園 古倉町1丁目地内 0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 16 宇 東 川 公 園 佐野町1丁目地内 0.19 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 18 平 作 第 2 公 園 平作8丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 19 栄 地 谷 公 園 平作8丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 20 す み れ 公 園 平作8丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 21 長 坂 公 園 長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 22 日 向 公 園 接廊町2丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           3: 22 公 園 美س字堀越地内 0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 152号           4: 22 公 園 美س字堀越地内 0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 20号           5: 22 日 向 公 園 美班町字岡崎地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           6: 22 日 向 公 園 美班町字岡崎地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           7: 22 20日 向 公 園 大郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           8: 22 20日 向 公 園 大郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 22 21日 向 公 園 大郷町3丁目地内 0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 22 22日 向 公 園 大郷町3丁目地内 0.19 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 23 長 井 岡 崎 公 園 大郷町3丁目地内 0.19 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 24 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 25 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           9: 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 2	2.	2.	9	富	士	見	1	<b>園</b>	富:	士見日	町1	丁目均	也内	0	.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2: 2: 12         北 鄉 公 園 追浜町1丁目地内         0.12         昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号           2: 2: 13         板 取 公 園 地越町2 T 目 及 G M 性が E 1 T 目 地内         0.25         平成 12. 11. 10 市 告 示 第 144号           2: 2: 14         南 鄉 公 園 船越町4丁目地内         0.41         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 15         吉 倉 公 園 古倉町1丁目地内         0.17         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 16         宇 東 川 公 園 佐野町1丁目地内         0.19         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 17 矢 の 津 公 園 馬堀町2丁目地内         0.11         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 19 栄 地 谷 公 園 平作8丁目地内         0.13         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 19 栄 地 谷 公 園 平作8丁目地内         0.13         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 20 す み れ 公 園 長坂字堀越地内         0.19         平成 9. 12. 26 市 告 示 第 152号           2: 2: 21 長 坂 公 園 長坂字堀越地内         0.71         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 22 日 向 公 園 清郷町1丁目地内         0.14         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 24 公 郷 公 園 長井町字岡崎地内         0.14         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 24 日 向 公 園 張浦郷町1丁目地内         0.14         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 24 公 郷 第 2 公 園 公棚田3丁目地内         0.14         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 24 公 郷 第 3 公 園 公棚田3丁目地内         0.07         昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号           2: 2: 26 公 郷 第 3 公 園 公園	2.	2.	10	衣	笠:	栄 ド	町(	公 園	衣:	笠栄日	町3	丁目均	也内	0	.39	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 13 板 取 公 園	2.	2.	11	武	Д	1	公	遠	林	1 -	J E	1 地	内	0	.18	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 14 南 郷 公 園 総越町4丁目地内       0.25 平成 12 · 1 · 10 市 吉 示 第 144号         2 · 2 · 14 南 郷 公 園 船越町4丁目地内       0.41 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 15 吉 倉 公 園 吉倉町1丁目地内       0.17 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 16 宇 東 川 公 園 佐野町1丁目地内       0.19 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 17 矢 の 津 公 園 馬堀町2丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 18 平 作 第 2 公 園 平作8丁目地内       0.13 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 19 栄 地 谷 公 園 平作8丁目地内       0.20 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 19 栄 地 谷 公 園 平作8丁目地内       0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 152号         2 · 2 · 21 長 坂 公 園 長坂宇堀越地内       0.71 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 21 長 坂 公 園 長押町宇岡崎地内       0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 22 日 向 公 園 長押町宇岡崎地内       0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園 長押町宇岡崎地内       0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 24 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内       0.07 昭和 59. 3. 3 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 25 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 26 公 郷 第 5 公 園 公郷町3丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町5丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町5丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号         2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 公郷町3丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示	2.	2.	12	北	组	ß	公	遠							.12	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2: 2: 14 南 鄉 鄉 公 園 船越町4丁目地内       0.41 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 15 吉 倉 公 園 吉倉町1丁目地内       0.17 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 16 宇 東 川 公 園 佐野町1丁目地内       0.19 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 17 矢 の 津 公 園 馬堀町2丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 18 平 作 第 2 公 園 平作8丁目地内       0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 19 荣 地 谷 公 園 平作8丁目地内       0.20 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 20 寸 み れ 公 園 平作8丁目地内       0.19 平成 9. 12. 26 市 告 示 第 152号         2: 2: 21 長 坂 公 園 長坂宇堀越地内       0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 21 日 向 公 園 浦郷町1丁目地内       0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 22 日 向 公 園 浦郷町1丁目地内       0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 23 長 井岡崎公 園 長井町宇岡崎地内       0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 24 公 郷 公 園 公郷町2丁目地内       0.07 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 25 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内       0.01 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 24 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内       0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 25 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 28 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 28 公 郷 第 2 公 園 公郷町1丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2: 2: 29 つ く し 公	2.	2.	13	板	取	Z	公	遠						0	.25	平成	12.	11.	10 市	告	示	第	144号
2 · 2 · 16 宇 東 川 公 園 佐野町1丁目地内 0.19 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 17 矢 の 津 公 園 馬堀町2丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 18 平 作 第 2 公 園 平作 8 丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 19 栄 地 谷 公 園 平作 5 丁目地内 0.20 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 20 寸 み れ 公 園 平作 8 丁目地内 0.19 平成 9. 12. 26 市 告 示 第 152号 2 · 2 · 21 長 坂 公 園 長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 21 長 坂 公 園 長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園 長井町字岡崎地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園 長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 公 園 公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 25 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町3丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 3 · 3 · 4 · 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 4 · 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 4 · 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 4 · 3 · 5 · 5 · 3 · 3 · 3 · 5 · 5 · 3 · 3	2.	2.	14	南	组	ß	公	遠	船	越町	4丁	目地	内	0	.41	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 17 矢 の 津 公 園馬堀町2丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 18 平 作 第 2 公 園平作8丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 19 荣 地 谷 公 園平作8丁目地内 0.20 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 20 寸 み れ 公 園平作8丁目地内 0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 152号 2 · 2 · 21 長 坂 公 園長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 21 長 坂 公 園長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 22 日 向 公 園浦郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 公 園公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公 園公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 25 公 郷 第 3 公 園公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 郷 第 4 公 園公郷町1丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3	2.	2.	15	吉	倉	Ì	公	遠	吉	倉町	1丁	■目址	内	0	.17	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 18 平 作 第 2 公園 平作 8 丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 19 荣 地 谷 公園 平作 5 丁目地内 0.20 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 20 寸 み れ 公園 平作 8 丁目地内 0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 152号 2 · 2 · 21 長 坂 公園 長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 22 日 向 公園 浦郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井岡崎公園 長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井岡崎公園 公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 第 2 公園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 5 公園 公郷町3丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公園 公郷町1丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3	2.	2.	16	宇	東	Ш	1	え 気	佐	野町	1丁	目地	内	0	.19	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2・2・19 栄 地 谷 公 園平作5丁目地内       0.20 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・20 す み れ 公 園平作8丁目地内       0.19 平成 9. 12. 26市 告 示 第 152号         2・2・21 長 坂 公 園長坂字堀越地内       0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・22 日 向 公 園浦郷町1丁目地内       0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・23 長 井 岡崎公園長井町字岡崎地内       0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・24 公 郷 公 園公郷町2丁目地内       0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号         2・2・25 公郷第2公園公郷町3丁目地内       0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・26 公郷第3公園公郷町3丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・27 公郷第4公園公郷町1丁目地内       0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・28 公郷第5公園公郷町1丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・30 根岸第2公園根岸町4丁目地内       0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・30 根岸第2公園根岸町4丁目地内       0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・30 根岸第3公園根岸町4丁目地内       0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・31 根岸第3公園根岸町4丁目地内       0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・31 根岸第3公園根岸町3丁目地内       0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	17	矢	の	津	1	え (意	馬	堀町	2]	目地	内	0	.11	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2· 2· 20 寸 み れ 公 園 平作8丁目地内 0.19 平成 9. 12. 26 市 告 示 第 152号 2· 2· 21 長 坂 公 園 長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 22 日 向 公 園 浦郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 23 長 井 岡 崎 公 園 長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 24 公 郷 公 園 公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3 市 告 示 第 13号 2· 2· 25 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 25 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 27 公 郷 第 4 公 園 公郷町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 29 つ 〈 し 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.26 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.27 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.28 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.29 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.29 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.29 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 根 岸 第 3 公 園 和岸町3丁目地内 0.29 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3· 31 和 1 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	2.	2.	18	平	作	第	2 :	公	平	作 8	丁	目地	,内	0	.13	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 21 長 坂 公 園長坂字堀越地内 0.71 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 22 日 向 公 園浦郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 公 園公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公 園公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 郷 第 4 公 園公郷町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 3 · 31 根 岸 第 3 公 園 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 ·	2.	2.	19	米	地	谷	1	<b>慰</b>	平	作 5	丁	目地	,内	0	.20	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 22 日 向 公 園 浦郷町1丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園 長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 公 園 公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 郷 第 4 公 園 公郷町3丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.25 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根 岸 第 3 公 園 根 岸 第 3 公 園 根 岸 第 3 公 園 相 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 相 片 第 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3	2.	2.	20	す	み	れ	1	<b>慰</b>	平	作 8	丁	目地	,内	0	.19	平成	9.	12.	26 市	告	示	第	152 <del>号</del>
2 · 2 · 23 長 井 岡 崎 公 園 長井町字岡崎地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 24 公 郷 公 園 公郷町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3 市 告 示 第 13号 2 · 2 · 25 公 郷 第 2 公 園 公郷町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 郷 第 3 公 園 公郷町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 郷 第 4 公 園 公郷町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 和 50. 4. 1 市 告 示 第 20号 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3	2.	2.	21	岷	坂	ī	公	遠	長	坂 字	堀	越地	内	0	.71	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 24 公 鄉 第 公 園 公鄉町2丁目地内 0.07 昭和 59. 3. 3市 告 示 第 13号 2 · 2 · 2 · 25 公 鄉 第 2 公 園 公鄉町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 26 公 鄉 第 3 公 園 公鄉町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 鄉 第 4 公 園 公鄉町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 鄉 第 5 公 園 公鄉町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 鄉 第 5 公 園 公鄉町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3	2.	2.	22	田	卢	]	公	遠	浦	郷町	1丁	目地	内	0	.14	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 25 公鄉第2公園公鄉町3丁目地内 0.14 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 26 公鄉第3公園公鄉町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 27 公鄉第4公園公鄉町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 28 公鄉第5公園公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 29 つくし公園公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 30 根岸第2公園根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 31 根岸第3公園根岸町3丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 31 根岸第3公園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 2 · 2 · 31 根岸第3公園根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 3 · 32 森崎公園森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市告示第 20号 3 · 32 · 32 · 33 · 34 · 35 · 36 · 36 · 37 · 36 · 37 · 36 · 37 · 37	2.	2.	23	長	井丨	畄 に	崎(	公 園	長	井町	字冏	引崎均	也内	0	.24	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 26 公 鄉 第 3 公 園 公鄉町3丁目地内 0.11 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 27 公 鄉 第 4 公 園 公郷町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	24	公	组	ß	公	袁	公	郷町	2]	目出	内	0	.07	昭和	59.	3.	3 市	告	示	第	13号
2 · 2 · 27 公 郷 第 4 公 園 公郷町1丁目地内 0.12 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内 0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	25	公	郷	第	2 :	公	公	郷町	3 ]	目出	内	0	.14	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2・2・28 公 郷 第 5 公 園 公郷町5丁目地内       0.10 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内       0.16 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内       0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内       0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号         2・2・32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内       0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	26	公	郷	第	3 :	公	公	郷町	3 ]	目地	内	0	.11	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2 · 2 · 29 つ く し 公 園 公郷町4丁目地内 0.16 昭和 50 4 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50 4 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50 4 1市 告 示 第 20号 2 · 2 · 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50 4 1市 告 示 第 20号	2.	2.	27	公	郷	第	4 :	公	公	郷町	1丁	目地	内	0	.12	昭和	50.	4.	1市		示	第	20号
2·2·30 根 岸 第 2 公 園 根岸町4丁目地内 0.24 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2·2·31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2·2·32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	28	公	郷	第	5 :	公	公	郷町	5丁	目地	内	0	.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2· 2· 31 根 岸 第 3 公 園 根岸町3丁目地内 0.22 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号 2· 2· 32 森 崎 公 園 森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.							公	郷町	4丁	目地	内	0	.16	昭和	50.	4.	1市				20号
2 · 2 · 32 森 崎 公 園森崎1丁目地内 0.13 昭和 50. 4. 1市 告 示 第 20号	2.	2.	30	根	岸	第	2 :	公 園	根	岸町	4丁	目地	内	0	.24	昭和	50.	4.	1市		示	第	20号
	2.	2.	31	根	岸	第	3 :	公 園	根	岸町	3 ]	目地	内	0	.22	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2·2·33根 岸 第 4 公 園 根岸町1丁目地内 0.23 令和 5.9.11市 告 示 第 187号	2.	2.	32	森	峭	j	公	遠	森	崎 1	丁	目地	内	0	.13	昭和	50.	4.	1市	告		第	20号
	2.	2.	33	根	岸	第	4 :	公 遠	根	岸町	1丁	- 目 地	内	0	.23	令和	5.	9.	11 市	告	示	第	187号

2.	2.	34	東浦賀公園	東浦賀2丁目地内	0.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	35	久 里 浜 公 園	久里浜6丁目地内	0.60	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	36	三 春 公 園	三春町2丁目地内	0.20	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	37	長 瀬 公 園	長瀬2丁目地内	0.30	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	38	森崎第2公園	森崎3丁目地内	0.20	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	39	走 水 公 園	走水2丁目地内	0.27	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.	2.	40		池上3丁目地内	0.08	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.	2.	41	公郷3丁目公園	公郷町3丁目地内	0.24	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	42	森崎第3公園	森崎4丁目地内	0.71	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	43	馬堀海岸4丁目公園	馬堀海岸4丁目地内	0.16	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	44	野 比 公 園	粟田1丁目地内	0.21	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	45	公鄉6丁目公園	公郷町6丁目地内	0.24	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	46	鴨 居 第 3 公 園	鴨居2丁目地内	0.22	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	47	三春5丁目公園	三春町5丁目地内	0.09	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	48	浦 賀 公 園	浦賀町1丁目地内	0.15	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	49	西浦賀第2公園	西浦賀町3丁目地内	0.12	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	50	小矢部1丁目公園	小矢部1丁目地内	0.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	51	公郷5丁目公園	公郷町5丁目地内	0.12	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	52	池田第4公園	池田町5丁目地内	0.49	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.	2.	53	岩戸4丁目公園	岩戸4丁目地内	0.62	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	54	野比第4公園	粟田2丁目地内	0.13	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	55	ハイランド1丁目公園	ハイランド1丁目地内	0.25	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.	2.	56	ハイランド4丁目公園	ハイランド4丁目地内	0.84	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	57	久里浜3丁目公園	久里浜3丁目地内	0.42	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	58	久比里2丁目公園	久比里2丁目地内	0.11	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	59	湘南鷹取2丁目第2公園	湘南鷹取2丁目地内	0.08	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	60	湘南鷹取3丁目公園	湘南鷹取3丁目地内	0.14	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	61		根岸町5丁目地内	0.08	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	62	馬堀海岸1丁目公園	馬堀海岸1丁目地内	0.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.		馬堀海岸1丁目第2公園		0.52	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	64	馬堀海岸2丁目公園	馬堀海岸2丁目地内	0.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.	2.	65	鴨居3丁目公園	鴨居3丁目地内	0.71	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.				東浦賀町2丁目地内	0.15	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.				久比里2丁目地内	0.25	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.			西浦賀5丁目公園		0.17	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.				大矢部町字沼目地内	0.33	昭和	50.	4.	1 市	告	示	第	20号
2.			大 矢 部 第 2 公 園		0.18	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.		71		佐原字まがり田地内	0.16	昭和	50.	4.	1市	告::	示	第	20号
2.			岩戸3丁目公園		0.46	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.			ハイランド1丁目第2公園		0.39	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.			ハイランド2丁目公園		0.08	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.			ハイランド3丁目公園	<b>!</b>	0.09	昭和	50.	4.	1市	告::	示	第	20号
2.			ハイランド5丁目公園		0.17	昭和	50.	4.	1市	告::	示	第	20号
2.				長沢字台地内	0.17	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.				林2丁目地内	0.10	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
2.				三春町5丁目地内	0.20	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2.				公郷町4丁目地内	0.09	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2.				馬堀町3丁目地内	0.10	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2.				鴨居3丁目地内		昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2.	2.	83	浦賀6丁目公園	浦賀町6丁目地内	0.23	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号

2 · 2 · 84 西浦賀3丁目公園西浦賀町3丁目	地内 0.07	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2・2・85野比第6公園粟田2丁目地	也内 0.20	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2. 2. 86 武 1 丁 目 公 園 武 1 丁 目 地	. 内 0.08	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号
2・2・87 浦賀6丁目第2公園 浦賀丘1丁目均	也内 0.48	昭和	52.	5.	25 市	告	示	第	35号
2 · 2 · 88 森崎5丁目公園森崎5丁目地	也内 0.29	昭和	52.	5.	25 市	告	示	第	35号
2 · 2 · 89 岩戸5丁目公園岩戸5丁目地	也内 0.43	昭和	52.	5.	25 市	告	示	第	35号
2 · 2 · 90 神 明 第 2 公 園 神 明 町 地	内 0.79	昭和	55.	12.	16 市	告	示	第	88号
2・2・91 桜が丘1丁目公園 桜が丘1丁目均	也内 0.47	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・92 桜が丘1丁目第2公園 桜が丘1丁目は	也内 0.45	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・93 桜が丘1丁目第3公園 桜が丘1丁目は	也内 0.20	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・94 桜が丘2丁目公園 桜が丘2丁目均	也内 0.30	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・95 桜が丘2丁目第2公園 桜が丘2丁目は	也内 0.09	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2 · 2 · 96 鴨居1丁目公園鴨居1丁目地	也内 0.23	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・97 鴨居3丁目第3公園 鴨居3丁目地	也内 0.15	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2 · 2 · 98 森崎4丁目公園森崎4丁目地	也内 0.10	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2 · 2 · 99 森崎6丁目公園森崎6丁目出	也内 0.06	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・100 森崎6丁目第2公園 森崎6丁目地	也内 0.18	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・101 佐 原 第 2 公 園 佐原字小矢ク	7 谷 0.10	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2. 2. 102 佐 原 第 3 公 園 佐 原 字 丹	尺 0.07	' 昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2. 2. 103 佐 原 第 4 公 園 佐 原 字 丹	尺 0.20	昭和	53.	2.	25 市	告	示	第	9号
2・2・104 浦 賀 1 丁 目 公 園 浦賀町1丁目均	也内 0.10	昭和	54.	9.	25 市	告	示	第	60号
2・2・105 久里浜8丁目公園 久里浜8丁目均	也内 0.13	昭和	54.	9.	25 市	告	示	第	60号
2. 2. 106 浦賀丘3丁目公園浦賀丘3丁目均	也内 0.13	昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2. 2. 107 武 5 丁 目 公 園 武 5 丁 目 地	. 内 0.12	! 昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2. 2. 108 武5丁目第2公園武5丁目地	,内 0.15	昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2. 2. 109 武5丁目第3公園武5丁目地	,内 0.50	昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2. 2. 110 長 坂 第 2 公 園 長 坂 地	内 0.18	昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2. 2. 111 長 坂 第 3 公 園 長 坂 地	内 0.19	昭和	54.	12.	10 市	告	示	第	87号
2・2・112 鴨居2丁目第2公園 鴨居2丁目均	也内 0.06	昭和	56.	11.	16 市	告	示	第	72号
2. 2. 113 追浜東町1丁目第2公園 追浜東町1丁目:	地内 0.09	昭和	57.	11.	24 市	告	示	第	73号
2・2・114 湘南鷹取2丁目第3公園 湘南鷹取2丁目	地内 0.36		58.	11.	25 市	告	示	第	77号
2・2・115 森崎2丁目公園森崎2丁目出	也内 0.12	_	59.	11.	24 市	告	示	第	78号
2· 2· 116 <del>汐入2丁目公園</del> 廃	止								
2. 2. 117 衣 笠 住 吉 公 園 衣 笠 町 地	内 0.22	昭和	60.	10.	29 市	告	示	第	79号
2. 2. 118 長 沢 殿 前 公 園 長 沢 地	内 0.33	昭和	62.	10.	24 市	告	示	第	69号
2 · 2 · 119 長沢七軒町公園長 沢 地	内 0.11	昭和	62.	10.	24 市	告	示	第	69号
2 · 2 · 120 津久井大畑公園津 久 井 地	内 0.10	昭和	62.	10.	24 市	告	示	第	69号
2・2・121 太田和1丁目公園太田和1丁目		_	63.		1市	告	示	第	24号
2 · 2 · 122 坂 本 公 園 坂本町 1 丁目 均		_	12.	7.	10 市	告	示	第	108号
2・2・123 小矢部1丁目第2公園 小矢部1丁目均		平成	元.	4.	1市	告	示	第	22号
2 2 2 124 小矢部1丁目第3公園 小矢部1・3丁目:	地内 0.14	平成	元.	4.	1市	告	示	第	22号
2·2·125金谷2丁目公園金谷2丁目均			2.	3.	14 市	告	示	第	23号
2·2·126金谷2丁目第2公園金谷2丁目均		_	2.	3.	14 市	告	示	第	23号
2. 2. 127 長 沢 台 第 3 公 園 長 沢 地	内 0.36		2.	3.	14 市	告	示	第	23号
2・2・128 野比はなわ第2公園 野 比 地	内 0.24	_	2.	6.	25 市	告	示	第	64号
2・2・129 野比はなわ第3公園野 比 地	内 0.14	_	2.	6.	25 市	<u></u> 告	示	第	64号
2. 2. 130 野 比 松 葉 公 園 野 比 地	内 0.61		2.	6.	25 市	<u></u> 告	示	第	64号
2. 2. 131 大 滝 町 公 園大 滝 町 地	内 0.05	_	2.	6.	25 市	<u></u> 告	示	第	64号
2. 2. 132 船 越 7 丁 目 公 園 船越町7丁目上			3.		13 市	<u></u> 告	示	第	
2. 2. 133 坂 本 3 丁 目 公 園 坂本町3丁目5		_	3.			<u></u> 告	示	第	
		1 770		٠.	-	I		713	

2・2・134 長沢婦がらみ公園	長 沢 地 内 0.08	平成 3. 3.	13 市 告	示 第	17号
2 · 2 · 135 安 針 台 公 園	安 針 台 地 内 0.60	平成 5. 2.	15 市 告	示 第	11号
2 · 2 · 136 安 針 台 第 2 公 園 3	安 針 台 地 内 0.67	平成 5. 2.	15 市 告	示 第	11号
2・2・137太田和2丁目公園	太田和2丁目地内 0.21	平成 5. 2.	15 市 告	示 第	11号
2・2・138 東逸見2丁目公園	東逸見町2丁目地内 0.05	平成 5. 5.	25 市 告	示 第	53号
2 · 2 · 139 久 留 和 公 園	火谷字仲里地内 0.08	平成 6. 2.	25 市 告	示 第	21号
2 · 2 · 140 安浦2丁目公園	安浦町2丁目地内 0.20	平成 6.12.	27 市 告	示 第	140号
2・2・141 野 比 東 ノ 入 公 園 野	野比4丁目地内 0.90	平成 7. 2.	28 市 告	示 第	21号
2・2・142 湘南国際村1丁目公園	相南国際村1丁目地内 0.85	平成 8. 2.	13 市 告	示 第	10号
2・2・143 池 田 1 丁 目 公 園	也田町1丁目地内 0.33	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2 · 2 · 144 池田1丁目第2公園	也田町1丁目地内 0.32	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2 · 2 · 145 浦 賀 5 丁 目 公 園	甫賀町5丁目地内 0.23	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2・2・146 浦賀5丁目第2公園	甫賀町5丁目地内 0.62	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2 · 2 · 147 浦賀5丁目第3公園	甫賀町5丁目地内 0.11	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2・2・148 浦賀5丁目第4公園	甫賀町5丁目地内 0.14	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2・2・149 浦賀5丁目第5公園	甫賀町5·6丁目地内 0.40	平成 9. 6.	10 市 告	示 第	80号
2·2·150山 科 台 公 園 L	山科台地内 0.72	平成 10. 9.	10 市 告	示 第	123号
2· 2· 151 山 科 台 第 3 公 園 L	山科台地内 0.56	平成 10. 9.	10 市 告	示 第	123号
2· 2· 152 山 科 台 第 5 公 園 L	山科台地内 0.57	平成 10. 9.	10 市 告	示 第	123号
2・2・153 池 田 3 丁 目 公 園	也田町3丁目地内 1.30	平成 11. 12.	28 市 告	示 第	179号
2 · 2 · 154 池田3丁目第2公園	也田町3丁目地内 0.71	平成 11. 12.	28 市 告	示 第	179号
2・2・155 池田3丁目第3公園	也田町3丁目地内 1.21	平成 11. 12.	28 市 告	示 第	179号
2・2・156 港 が 丘 公 園	巻が丘1丁目地内 0.56	平成 12. 7.	10 市 告	示 第	108号
2 · 2 · 157 船越1丁目公園	沿越町1丁目地内 0.62	平成 14. 7.	5市 告	示 第	124号
2・2・158 池田1丁目第3公園	也田町1丁目地内 0.31	平成 15. 4.	25. 市 告	示 第	82号
2・2・159 神 明 公 園	伸 明 町 地 内 0.54	令和 3. 2.	25 市 告	示 第	29号

### 近隣公園

		_																					
名 番		号	公	[	袁	称 名	位				置	面 ( h	積 na	<b>動</b> (	都	市	,	計		画		決	定
3.	3.	1	臨	海	公	袁	汐入5東 逸			本町3 丁 目	丁目、 地 内	2	2.6	ŀ	昭和	60.	10.	29	県	告	示	第	909号
3.	3.	2	諏	訪	公	袁	緑	が	丘	地	内	1	1.3	•	令和	5.	9.	11	市	告	示	第	187号
3.	4.	3	中	央	公	袁	深	田	台	地	内	4	1.0	ŀ	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	4	池	の谷	戸 公	袁	田浦田浦		丁 目 6 丁		及 び 地 内	1	1.7	:	平成	11.	8.	10	市	告	示	第	125号
<del>3 -</del>	<del>3-</del>	<del>5</del>	坂	本	公	園	街「	区 公	園	に変	更到												
3.	3.	6	鷹	取	公	袁	鷹耳	反町	1丁	目均	也内	1	1.3	F	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	7	愛	宕」	山 公	袁	西浦	前賀田	打1 -	丁目:	地内	1	1.3	F	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	8	第	2 臨	海公	袁	西货	見見	订1 -	丁目:	地内	1	1.7	ŀ	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	9	衣	笠	公	袁	平	作 1	丁	目地	内	1	1.2	F	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	10	富	浦	公	遠	長井	町写	大:	木根:	地内	2	2.3	ŀ	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	3.	11	根	岸	公	遠	根片	羊町	3 Ţ	目均	也内	1	1.4	ŀ	昭和	50.	4.	1	県	告	示	第	250号
3.	4∙		西	部	公	袁	武	3 7	ΓΕ	] 地	,内	5	5.0	F	昭和	56.	11.	13	県	告	示	第	942号
<del>3-</del>	<del>3-</del>	<del>13</del>	神	明	<del>公</del>	点	街[	区 公	園	に変	更到												
3.	3.	14	長	沢	公	袁	長	沢	Į .	地	内	1	1.4	F	昭和	53.	2.	24	県	告	示	第	121号
3.	3.	15	長	沢村	岡公	袁	長	沢	Į .	地	内	1	1.2	F	昭和	61.	12.	19	県	告	示	第	1007号
3.	3.	16	は	まゆ	う公	袁	不入	八斗田	<b>订4</b> <sup>-</sup>	丁目:	地内	2	2.2	ŀ	昭和	63.	6.	1	県	告	示	第	533号
3.	3.	17	湘	南国際	が村西な	園~	湘南	国際	村1	丁目	地内	2	2.0	-	平成	8.	2.	13	市	告	示	第	10号
3.	3.	18	光	の .	丘 公	遠	光	の	丘	地	内	1	1.1	-	平成	10.	9.	18	市	告	示	第	126号
3.	3.	19	山	手 中	央 公	袁	抽	井 2	丁	目地	内	1	.02	-	平成	11.	12.	28	市	告	示	第	179号

3.	3.	20	佐島の丘公園佐島の	丘2丁目地内	1.4	令和	5. 9	. 11 市	告	示	第	187号
3.	3.	21	佐島の丘第4公園 佐島 の	) 丘 1 丁 目 5 名 1 丁 目	1.4	平成	20. 11	. 25市	告	示	第	161号
3.	3.	22	久里浜1丁目公園 久里浜	1丁目地内	3.7	令和	2. 1	. 10市	告	示	第	1号
3.	3.	23	久里浜1丁目第2公園 久里浜	1丁目地内	1.0	令和	2. 1	. 10市	告	示	第	1号

### 地区公園

名									称							置	面	積、、	+	417	+		<del>=</del> ⊥	雨		≵ <del>h</del>	()
番		号	公			袁			名	17T						旦	( h	a )	1	ll)	ф		計	画		決	定
4.	3.	1	佐	原	2	丁	目	公	袁	佐	原	2 -	Ţ	目	地	内		4.3	곡	F成	29.	2.	10 市	告	示	第	19号

### 総合公園

名									称	/ <del> </del>				置	面	積	都	+	<del>=</del> 1	雨		<b>≀</b> h	ı
番		号	公			袁			名	177				旦	( h	a )	印	ф	計	画		決	<b>上</b>
5.	5.	1	長	井	海	の	手	公	袁	長	井	4	丁	目	21	.3	平成	14. 12.	13 県	告	示	第	737号

### 運動公園

名番		号	公		園		称 名	位				置	面 (ha	積 ( )	都	市		計		画		決	定
6.	4.	1	追	浜		公	袁	夏	島	町	地	内	7.9	9	平成	29.	2.	10	市	告	示	第	19号
6.	5.	2	不	入	斗	公	袁	不入	、斗町	Ţ1·:	2丁目	地内	14.	3	昭和	50.	4.	1 !	県	告	示	第	250号
6.	4.	3	大	津		公	遠	大	聿町	5]	目	也内	5.	2	昭和	50.	4.	1 !	県	告	示	第	250号

### 広域公園

名			称	<del>里</del>	面和	<b>事</b>	+	<del>=</del> ⊥	க	₹ <del>h</del>	<b></b>
番	号公	東	名	直	( h a	(ا	П	āl	画	仄	た

### 特殊公園 (風致公園)

名							称	莅	置	面積	都	市		計	画		決	定
番		号	公		袁		名	177	旦	( h a )	נופר	נוי		П	Щ		<i>/</i>	Æ
7.	7.	1	観	音	崎	公	遠	走 水 2 丁 目 鴨 居 3 · 4 丁 目	及 び 地 内	77.9	平成	11.	2.	16 県	告	示	第	129号
7.	4.	2	塚	山		公	袁	西逸見町3丁目	地内	5.6	昭和	50.	4.	1 県	告	示	第	250号
7.	4.	3	佐	島	i	公	遠	佐島字天神ケ島	島地内	5.0	昭和	50.	4.	1 県	告	示	第	250号
7.	5.	4	衣	笠	山	公	袁	小矢部4丁目	地内	18.0	平成	3.	2.	22 県	告	示	第	129号
7.	4.	5	荒	崎		公	袁	長井町字荒崎	地内	7.5	平成	16.	8.	25 市	告	示	第	156号
7.	2.	6	立	石		公	袁	秋谷字赤谷	地内	0.5	昭和	51.	4.	13 市	告	示	第	32号

### 特殊公園 (歴史・植物公園)

名								称	莅				置	面積	都	市		計	画		決	定
番		号	公		袁			名	1.7				旦	(ha	(ובר	111		П	ш		<b>//</b>	~
8.	2.	1	%	IJ	_	1	公	袁	久!	里浜	7丁	目均	也内	0.7	昭和	50.	4.	1市	告	示	第	20号
8.	3.	2	Ξ	4	笠	公	•	袁	稲	畄	町	地	内	3.4	昭和	58.	12.	23 県	告	示	第	1062号
8.	3.	3	馬	堀	自然	教	育	袁	馬均	屈町	4丁	目均	也内	3.8	昭和	50.	4.	1 県	告	示	第	250号
8.	4.	4	猿	Į	島	公		袁	猿	島	j	地	内	5.1	平成	14.	6.	10 市	告	示	第	111号

### 緑地

番	号	名					称	位				置	面 (h	積 a)	都	市		計	画		決	定
1		宇	東川	約	诸	緑	地	佐 野 及び:	町 1 公 郷	· 3 町 3	· 5	丁 目 地 内	1.	10	昭和	52.	5.	13 県	告	示	第	377号
2	-	久	里	洰	į į	禄	地	神	明	町	地	内	56.	80	平成	4.	1.	14 県	告	示	第	19号
3	3	鴨	居	Ī	緑		地	鴨扂	引 3	丁	目地	内	0.	90	昭和	54.	12.	1 県	告	示	第	86号
4	1	貝	Д		緑		地	浦组	ß町:	5丁	目地	也内	4.	50	昭和	56.	11.	17 県	告	示	第	968号
5	5	市	役	<u></u>	前	緑	地	小	Ш	町	地	内	0.	39	平成	2.	6.	25 市	告	示	第	64号
6	6	池	上		緑		地	池山	L 3	丁	目地	内	0.	22	平成	4.	1.	24 市	告	示	第	4号
7	7	安	針	台	ì	禄	地	安	針	台	地	内	0.	26	平成	5.	2.	15 市	告	示	第	11号
8	8	平	成	緑	道	緑	地	平成	町1	•2	丁目均	也内	0.	59	平成	6.	12.	27 市	告	示	第	140号
ç	9	湘	南国	陽	₹村	緑	地	湘南	国際	村 1	丁目:	地内	0.	91	平成	8.	2.	13 市	告	示	第	10号
1	0	光	の <u>F</u>	:	、辺	緑	地	光の び岩			2丁E 地内	]及	14.	20	令和	5.	9.	11 市	告	示	第	187号
1	1	破	峙	i	緑		地	走水	(17		及し	が走	0	48	平成	24	8	27 市	告	示	第	137号
								水 2	2 丁	_ E	地	内										
		合					計						80.	35								

### 墓園

71	番 号	名					称	位置		積 a)	都	市		計	画		決		定
	1	中	央	公	遠	墓	坩	大矢部5、6丁目及び 岩 戸 5 丁 目 地 内	53	.1	平成	30.	1.	10 市	告	示	第	2	号

### 下水道

処				理	区				別	計	画	区	域	面	積	(ha	)	都	市	計	画	決	定
					卜	町	処	理	区				約4	1,13	81.	82		当初:	昭和32	.12.12建	告示第	1607号	
公	共	下	水	道	追	浜	処	理	区				糸	<b>570</b>	3.	83							
					西	셏	լ :	理	区				約1	,45	6.	98		最新:	令和7.	11.11市台	告示第2	04号	
合									計				約6	3,29	2.	63							

### 下水処理場

名 称	位	置面積	( h a )	備考
下町浄化センター	三春町2、3丁目及び平成	町3丁目	9.28	R03年3月26日変更(拡大)
追浜浄化センター	浦 郷 町 5 -	丁 目	3.80	H20年7月25日変更(縮小)
西浄化センター	長 坂 2 丁	目	6.00	

### ポンプ場

	名					称	位			置	面 積 ( ㎡)	都	市	計	画	決	定
1	追	浜	ポ	ン	プ	場	追	浜本E	叮 2	丁目	1,290						
2	深	浦	ポ	ン	プ	場	浦	郷町	5 7	「 目	270						
3	長	浦	ポ	ン	プ	場	田	浦	港	町	1,220		令和7	7.11.11市	告示第	204号	
4	汐	入	ポ	ン	プ	場	汐	入町	1 7	「 目	1,590						
5	日	の	出;	ポン	・プ	場	日 の	)出町2丁	目及び	3丁目	5,340						

6	馬堀ポンプ増	馬堀海岸1丁目	1,410
7	上町ポンプ増	公郷町1丁目	24,650
8	根 岸 ポ ン プ 増	根岸町3丁目	1,960
9	伊勢崎ポンプ場	走水1丁目	160
10	走 水 ポ ン プ 増	走水2丁目	500
11	浦 賀 ポ ン プ 増	浦 賀 7 丁 目	1,340
12	鴨 居 ポ ン プ 増	鴨 居 2 丁 目	1,840
13	武 ポ ン プ 均	林 2 丁 目	2,740 令和7.11.11市告示第204号
14	久里浜第1ポンプ場	内川2丁目	5,370
15	船倉第2ポンプ均	船 倉 1 丁 目	5,650
16	船倉ポンプ増	久 比 里 1 丁 目	1,610
17	久里浜第2ポンプ均	新 明 町	2,350
18	長 井 ポ ン プ 増	長井1丁目	620
19	津久井ポンプ増	津久井2丁目	2,180
	合		62,090

### ごみ処理場

番号	名称	位 置	処 理 能 力 ( t / 日 )	面積(ha)	都	市	計	画	ž	定 定
1	再資源化施設	浦郷町5丁目	220	1.4	平成	9. 11.	25 市	告 :	示 第	5 133号
2		長坂5丁目及び 平 作 4 丁 目	360	16.0	平成	26 7	18 市	告 :	示 第	137号

### 河川

名		称	起	点	終	点	幅員(m)	延 長(m)	都	市	計	画	決	定
松	越	111	左岸	御幸浜	左岸	長坂2丁目	21~30	710						
177	此丛	ויי	右岸	長坂2丁目	右岸	長坂2丁目	21~30	710	昭	和	5 0	. 3	. 2	2 5
竹		111	左岸	御幸浜	左岸	武 3丁目	8~19	1,920	市	告	示	第 1	1	号
1,1,1		ויי	右岸	長坂1丁目	右岸	武 3丁目	0~19	1,920						

### (3) 市街地開発事業等

### 土地区画整理事業

名称	面 積(ha)	施二	L 者	都	市		計	画		決	定
久里浜土地区画整理事業	15. 2	ļ	<b></b>	昭和	19.	5.	11	内務省	告示	第	248号
衣笠土地区画整理事業	15. 9	Ī	ħ	昭和	19.	5.	11	内務省	告示	第	249号
久里浜臨港地帯土地区画整理事業	13. 5	Ī	<del>j</del>	昭和	26.	4.	13	建設省	告示	第	268号
公鄉根岸土地区画整理事業	93. 7	Ī	<del>j</del>	昭和	44.	2.	4	建設省	告示	第	234号
大矢部佐原土地区画整理事業	22. 3	Ī	ħ	昭和	41.	9.	16	建設省	告示	第	3254号
鴨居土地区画整理事業	12. 4	Ī	ħ	昭和	42.	11.	15	建設省	告示	第	3826号
衣笠駅南土地区画整理事業※	73. 0	Г	<del>j</del>	昭和	43.	10.	7	建設省	告示	第	2998号
下佐原土地区画整理事業	12. 3	ī	ħ	昭和	46.	8.	25	市告	示	第	64号

<sup>※</sup>衣笠駅南土地区画整理事業は事業未着手

### 市街地再開発事業

名	称	施	エ	者	施工面積(ha)	主	要	用	途	都 ( 上	市 段:	当	計 初	画下	段	決 :	定 <b>是 新</b> )
ᄞᄧᄧᅲᇑᇨᆍ	種 業			合	1.5		業施 施設			昭和 令和	54. 3.	6. 2.	26 県 25 市	告 告	示示	第第	566号 29号
汐入駅前地区第一 市 街 地 再 開 発 事	₹Ⅱ			寸	1.7		益施 テル.		舗	平成	元.	3.	17 県	告	示	第	299号
沙入駅前第3地区第一 市街地再開発事	=			寸	0.4	店 <sup>:</sup>	舗、信	主宅		平成	7.	2.	28 市	告	示	第	19 <del>号</del>
大滝町2丁目地区第一市街地再開発事	·種 業	組		合	0.6	店	舗、信	主宅		平成	20.	7.	25 市	告	示	第	102号
若松町1丁目地区第一 市 街 地 再 開 発 事	-種 業	組		合		設	宅、ī 、ホ 車場	テノ		令和	3.	1.	12 市	告	示	第	3号

### (4) 地区計画等

### 地区計画

	面積	主	た	る	規	制	項	目	( C	) 月	J )	都市訂	一直決定	年月日
名 称	шія (ha)	建築物 の用途	建ペい 率	容積率	建築物の高さ	敷地	壁 面 の位置	へいの 構 造	工作物	土 利 用			:当 初 :変更	( 旦 虻 )
			#								但 邱	昭和	63.	4. 1
太田和地区	7.2	0		0	0	0	0	0	0	0		平成	15.	4. 25
小 矢 部 地 区	7.4	0			0	0	0	0	0	0		平成	元.	4. 1
金谷地区	4.2	0		0	0	0	0	0	0	0		平成	2.	3. 14
										•		平成	8.	5. 10
長 沢 地 区	2.9	0			0	0	0	0	0	0		平成 平成	2. 8.	3. 14 5. 10
m —												平成	2.	6. 25
野比地区	14.6	0		0	0	0	0	0	0	0		平成	8.	5. 10
船 越 地 区	1.1	0					0	0	0	0		平成	3.	3. 13
つつじが丘地区	2.2	0		0	0	0	0	0	0	0		平成	3.	3. 13
野比志も地区	1.0	0			0	0	0	0	0			平成	3.	3. 13
2, 10 18 0 18 2												平成	8. 5.	5. 10
安針台地区	17.6	0			0	0	0	0	0	0		平成 令和	3.	2. 15 8. 25
												平成	5.	2. 15
太 田 和・荻 野 地 区	3.5	0			0	0	0	0	0	0		平成平成	12.	7. 10
横須賀リサーチハ゜ーク地区	E0.0	0	0		0	0			0	0		平成	6.	2. 25
快須貝リザーナハーグ地区	58.8	0	)		O	O	0	0	O	)		令和	3.	8. 25
海辺ニュータウン地区	38.9	0		0		0	0					平成	6.	12 27
												令和 平成	3. 7.	8. 25 2. 28
野比4丁目地区	18.9	0	0	0	0	0	0	0	0	0		平成平成	7. 30.	12. 10
												平成	7.	2. 28
汐入駅前第3地区	0.2	0			0		0	0				令和	3.	8. 25
湘南国際村地区	150 5	0	0	0	0	0	0	0	0	0		平成	8.	2. 13
相用国际刊记区	132.3	O	0	0	0	0	0		0	0		令和	7.	8. 25
吉井•池田地区	81.1	0			0	0	0	0	0	0		平成	8.	5. 10
												令和	3.	8. 25
池田町1丁目地区	8.5				0	0	0	0	0	0		平成	9.	6. 10
浦賀町地区	18.0				0	0	0	0	0	0		平成	9.	6. 10
小原台地区	2.1	0			0	0	0	0	0			平成 平成	9. 9.	12. 26 12. 26
					0		0	U	0			平成平成	10.	9. 10
山科台地区	35.3	0			0	0	0	0	0	0		平成平成	14.	7. 5
* * <b>*</b> • • • •	6.4											平成	11.	2. 23
衣笠町地区	6.4	0			0	0	0	0	0	0		令和	3.	8. 25
吉 井 地 区	2.7				0	0	0	0				平成	11.	8 10
船越町6丁目地区	2.6				0	0	0	0	0	0		平成	11.	12. 28
逸見が丘地区	10.8	_			0	0	0	0	0	0		平成	12.	4. 11
池上地区	21.9	0			0	0	0	0	0			平成	12.	4. 11
港 が 丘 地 区	20.6	0			0	0	0	0	0	0		平成 平成	12. 14.	7. 10 7. 5
鶴が丘地区	3.4	0			0	0	0	0	0			平成	12.	7. 10

### 地区計画

	面 積		主	た る	5	制	項	目	(	0	印	)	都市計	†画決定	年月日
名 称	山 (ha)	建築物		容積率	建築物			へいの	工作物		也立	体		:当 初	
	(114)	の用途	率	古頂十	の高さ	面積	の位置	構造	± 1F 1Ø	利	月道	路			(最新)
佐島の丘地区	40.5	0			0	0	0	0	0				平成	12.	12. 19
池上1丁目地区	2.2	0	0	0	0	0	0	0	0				平成平成	20. 13.	11. 25 8. 10
佐原3丁目地区		0			0	0	0	0	0	0			平成	13.	11. 20
横須賀インター周辺地区	55.1	0			0	0	0	0	0				平成	14.	7. 5
													平成	14.	7. 5
ワイハート地区	89.5	0			0	0	0	0	0				令和	3.	8. 25
池田町1丁目第2地区	6.4	0				0	0	0	0				平成	15.	4. 25
┃ 浦賀丘1丁目地区	1.1	0				0	0	0	0				平成	15.	4. 25
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	''	)											平成	20.	3. 10
佐原2丁目地区	17.7	0			0	0	0	0	0				平成	16	5 20
													令和 平成	3. 16.	8. 25
長瀬1丁目地区	1.3	0		0	0	0	0	0	0				平成平成	10. 24.	11. 19 2. 10
舟 倉 2 丁 目 地 区	1.3	0		0	0	0	0	0					平成	16.	11. 19
													平成	18	11 27
追浜本町2丁目地区	5.7	0			0	0	0	0	0				令和	3.	8. 25
大滝町2丁目地区	0.4	)	0		)	0		)					平成	20	7 25
人 甩 叫 2 〕 日 地 区	0.4	0	0	0	0	0	0	0					令和	3.	8. 25
┃ 若 松 町 3 丁 目 地 区	0.9	0	0	0	0	0	0	0	0				平成	20	11 25
													令和	3.	8. 25
三春町5丁目地区	1.8	0			0	0	0	0	0				平成	21.	1. 26
新港 町 地 区	3.4	0			0	0	0	0					平成	21.	11. 25
馬堀海岸4丁目地区	0.6	0			0	0	0	0					平成	22.	11. 10
公郷町5丁目地区	4.4	0	0	0	0	0	0	0	0	0			平成	23.	3. 10
長沢3丁目地区	2.1	0				0		0					平成	24.	8. 27
森崎3丁目地区	4.1	0			0	0	0	0					平成	24	11 12
													令和	3.	8. 25
森崎 5丁目地区	4.4	0	0	0	0	0	0	0	0				平成	24	11 12
 根岸町1丁目地区	1.7	0			0	0	0	0	0	0			令和 平成	3. 29.	8. 25 2. 10
湘南鷹取2丁目地区	14.9		0	0	0	0	0	0	0				平成平成	30.	4. 25
船越町2丁目・3丁目地区			0	0	0	0	0	0	0	0			平成平成	30.	4. 25
若松町1丁目地区	2.0	0				0	0	00						30.	1. 12
			0	0								_	令和		
追浜駅前地区			0	0	0	0	0				+	)	令和	3.	2. 25
合 計 5 3 ヵ 所	812.5														